
1 Наумов Сергей Викторович 1464
26.12.2023 

№ 1203

Обращение Управление 

Росреестра по 

Алтайскому краю Исх. от 

26.12.2023 №01-ЭЛ-

13251-ЕБ/23

Управление считает, что КИ 

ввел в заблуждение 

собственников земельных 

паёв

с 27.12.2023 

по 31.01.2024

Не является 

кадастровой 

деятельностью. 

Ответ в 

Управление       

Исх. от 10.01.2024 

№ 05-01/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

10.01.2024 № 

01Д/01  Отказать в 

рассмотрении 

обращения
Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

10.01.2024 № 

01Д/01 Открыть 

дело о применении 

мер 

дисциплинарного 

воздействия
Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

16.01.2024 № 

02Д/01 

Дисциплинарное 

производство 

3 Зоткин Евгений Анатольевич 2742
28.12.2023 

№ 1216

Жалоба от гр.Кургиняна 

А.Х. (Респ. 

Башкортостан) Исх. от 

27.12.2023 №б/н

Заявитель считает, что КИ 

выполняет ККР с 

нарушениями

с 29.12.2023 

по 06.02.2024

Не является 

кадастровой 

деятельностью. 

Ответ заявителю 

Исх. от 10.01.2024 

№ 06-01/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

10.01.2024 № 

01Д/01 Отказать в 

рассмотрении 

жалобы

СВЕДЕНИЯ

о поступивших в Ассоциацию СРО «ОПКД» жалобах (обращениях, информациях) на действия (бездействие)

кадастровых инженеров при проведении кадастровых работ и порядке их рассмотрения в 2024 году

Результаты 

рассмотрения 

(Акт проверки 

и/или исх. №___ 

ответа) 

Решение о 

применении и 

исполнении меры 

дисциплинарного 

воздействия

№№ 

п/п
Ф.И.О. кадастрового инженера

№ в 

реестре 

СРО

Дата 

поступле

ния 

жалобы, 

обращени

я, 

информа

ции (вх. 

№___)

От кого поступила 

жалоба (обращение, 

информация) (исх. 

№____)

Предмет жалобы 

(обращения, информации)

Сроки 

рассмотрения 

или 

проведения 

внеплановой 

проверки

Ашнин Алексей Васильевич

Ответ в 

Администрацию 

Исх. от 16.01.2024 

№ 13-01/ДК

2668
27.12.2023 

№ 1210

Обращение 

Администрации 

Камешковского района 

(Владимирская обл.) Исх. 

от 30.11.2023 №01-19-

7095

Администрация считает, что 

КИ внес заведомо ложные 

сведения в технический план

с 28.12.2023 

по 01.02.2024
2



Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

16.01.2024 № 

02Д/01 Открыть 

дело о применении 

мер 

дисциплинарного 
Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

23.01.2024 № 

04Д/01 

Дисциплинарное 

производство 

прекратить
Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

16.01.2024 № 

02Д/01 Открыть 

дело о применении 

мер 

дисциплинарного 
Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

23.01.2024 № 

04Д/01 

Дисциплинарное 

производство 

6 Алпатова Ирина Геннадьевна 1429
10.01.2024  

№ 7

Жалоба от гр. Сигулина 

А.В. (Алтайский край) 

Исх. от 29.12.2023 №б/н

Заявитель не согласен с 

результатами межевания ЗУ с 

КН 22:32:030005:1408

с 11.01 по 

09.02.2024

Не является 

кадастровой 

деятельностью. 

Ответ заявителю 

Исх. от 16.01.2024 

№ 18-01/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

16.01.2024 № 

02Д/01 Отказать в 

рассмотрении 

жалобы

Ответ в 

Госкомрегистр 

Исх. от 23.01.2024 

№ 35-01/ДК

5 Угаров Павел Сергеевич 1708
09.01.2024 

№ 4

Информация 

Госкомрегистра 

Республики Крым Исх. 

от 09.01.2024 №81848/10

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ 

в декабре 2023 г.

с 10.01 по 

08.02.2024

Ответ в 

Управление       

Исх. от 23.01.2024 

№34-01/ДК

4
09.01.2024 

№ 1

Информация Управление 

Росреестра по Рязанской 

обл.         Исх. от 

09.01.2024 №06/00016@

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ 

в декабре 2023 г.

с 10.01 по 

08.02.2024
Федоров Евгений Викторович 70



Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

16.01.2024 № 

02Д/01 Открыть 

дело о применении 

мер 

дисциплинарного 

воздействия
Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

23.01.2024 № 

04Д/01 Замечание
Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

16.01.2024 № 

02Д/01 Открыть 

дело о применении 

мер 

дисциплинарного 
Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

23.01.2024 № 

04Д/01 

Дисциплинарное 

производство 
Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

16.01.2024 № 

02Д/01 Открыть 

дело о применении 

мер 

дисциплинарного 
Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

23.01.2024 № 

04Д/01 

Дисциплинарное 

производство 

Ноц Дмитрий Михайлович 2657
Ответ в 

Управление       

Исх. от 23.01.2024 

№ 36-01/ДК

Романова Инна Владимировна 1741

7
Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ

с 11.01 по 

09.02.2024

10.01.2024 

№ 8

Голов Андрей Владимирович 380

Информация Управление 

Росреестра по Калужской 

обл         Исх. от 

10.01.2024 №0078-0206-

СР/24@



Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

16.01.2024 № 

02Д/01 Открыть 

дело о применении 

мер 

дисциплинарного 

воздействия
Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

23.01.2024 № 

04Д/01 Замечание
Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

18.01.2024 № 

03Д/01 Открыть 

дело о применении 

мер 

дисциплинарного 
Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

25.01.2024 № 

05Д/01 

Дисциплинарное 

производство 

прекратить
Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

18.01.2024 № 

03Д/01 Открыть 

дело о применении 

мер 

дисциплинарного 

воздействия
Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

25.01.2024 № 

05Д/01 Замечание

10.01.2024 

№ 11

Информация Управление 

Росреестра по 

Владимирской обл. Исх. 

от 10.01.2024 №09-

00139@

Однова Сабина Айдын кызы

10.01.2024 

№ 13

Информация Управление 

Росреестра по Псковской 

обл.        Исх. от 

10.01.2024          №ИСХ-

00076/24

Журавлев Александр 

Васильевич
574

9

438

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ 

в декабре 2023 г.

с 11.01 по 

09.02.2024
8

Соколова Екатерина 

Владимировна
878

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ 

в декабре 2023 г.

с 11.01 по 

09.02.2024

Ответ в 

Управление       

Исх. от 23.01.2024 

№ 37-01/ДК

Ответ в 

Управление       

Исх. от 25.01.2024 

№38-01/ДК



Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

01.02.2024 № 

07Д/02 Открыть 

дело о применении 

мер 

дисциплинарного 

воздействия
Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

08.02.2024 № 

08Д/02 

Дисциплинарное 

производство 

11 Марцинкус Владимир Антанас 1508
22.01.2024 

№ 55

Жалоба от гр.Сафоновой 

Е.В. (г.Москва)                  

Исх. от 11.01.2024    

№б/н

Заявитель не согласен с 

результатами кадастровых 

работ

с 23.01 по 

21.02.2024

Не является 

кадастровой 

деятельностью. 

Ответ заявителю 

Исх. от 29.01.2024 

№ 43-01/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

29.01.2024 № 

06Д/01 Отказать в 

рассмотрении 

жалобы

12
Белобородов Владимир 

Сергеевич
2729

24.01.2024 

№ 65

Жалоба от гр.Лариной О. 

(Московская обл.) Исх. 

от 23.01.2024    №б/н

Заявитель считает, что КИ не 

выполнил частично 

оплаченную работу

с 25.01 по 

26.02.2024

Не является 

кадастровой 

деятельностью. 

Ответ заявителю 

Исх. от 29.01.2024 

№ 44-01/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

29.01.2024 № 

06Д/01 Отказать в 

рассмотрении 

жалобы

13 Зоткин Евгений Анатольевич 2742
26.01.2024 

№ 79

Обращение Управление 

Росреестра по Респ. 

Башкортостан по жалобе 

от гр.Кургиняна А.Х.   

Исх. от 26.01.2024 № 24-

00999/208@

Заявитель считает, что КИ 

выполняет ККР с 

нарушениями (Повтор, Вх. от 

28.12.2023 № 1216)

с 29.01 по 

28.02.2024

Предмет 

обращения на КИ 

был ранее 

рассмотрен в 

рамках иного 

дисциплинарного 

производства 

Ответ в 

Управление       

Исх. от 29.01.2024 

№ 45-01/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

29.01.2024 № 

06Д/01 Отказать в 

рассмотрении 

обращения по 

жалобе

Информация Управление 

Росреестра по 

Владимирской обл. Исх. 

от 19.01.2024     №09-

00790@

Ответ в 

Управление       

Исх. от 08.02.2024 

№ 70-02/ДК

19.01.2024 

№ 53
10

Соколова Екатерина 

Владимировна
878

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ 

в декабре 2023 г.

с 22.01 по 

20.02.2024



14 Дубкова Алевтина Борисовна 1147
29.01.2024 

№ 81

Обращение Управление 

Росреестра по 

Тамбовской обл.        по 

жалобе                     от 

гр.Лосева С.И.     Исх. от 

29.01.2024 №Исх/2.08-

0495-ЕМ

Заявитель считает, что КИ 

ввел в заблуждение суд

с 30.01 по 

29.02.2024

В рассмотрении 

жалобы отказано, 

т.к. должно 

рассматриваться 

в судебном 

порядке              

Ответ в 

Управление          

Исх. от 01.02.2024 

№ 64-02/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

01.02.2024 № 

07Д/02 Отказать в 

рассмотрении 

обращения по 

жалобе

15 Юшина Мария Владимировна 1934
31.01.2024 

№ 87

Жалоба от гр. 

Калашникова А.В. 

(Рязанская обл.)        Исх. 

от 31.01.2024 №б/н

Заявитель не согласен с 

результатами межевания ЗУ

с 01.02 по 

01.03.2024

Не является 

кадастровой 

деятельностью. 

Ответ заявителю 

Исх. от 01.02.2024 

№ 65-02/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

01.02.2024 № 

07Д/02 Отказать в 

рассмотрении 

жалобы
Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

08.02.2024 № 

08Д/02 Открыть 

дело о применении 

мер 

дисциплинарного 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

15.02.2024 №10Д/02 

Дисциплинарное 

производство 

прекратить

17 Шарапов Андрей Витальевич 2587
05.02.2024 

№ 95

Жалоба от гр. 

Чернышевой Н.П. 

(Липецкая обл.)        Исх. 

от 15.11.2023   №б/н

Заявитель жалуется на 

качество выполнения работ

с 06.02 по 

07.03.2024

Предмет 

обращения на КИ 

был ранее 

рассмотрен в 

рамках иного 

дисциплинарного 

производства  

Ответ заявителю 

Исх. от 08.02.2024 

№ 74-02/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

08.02.2024 № 

08Д/02 Отказать в 

рассмотрении 

жалобы

Ответ в 

Управление       

Исх. от 15.02.2024 

№ 108-02/ДК

16
Оболонский Алексей 

Викторович
1067

Управление считает, что КИ 

не имел основания для 

подготовки технического 

плана

с 06.02 по 

07.03.2024

05.02.2024 

№ 94

Информация Управление 

Росреестра по 

Белгородской обл.    Исх. 

от 29.01.2024 

№0203/00950-ЕР



Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

14.02.2024 № 

09Д/02 Открыть 

дело о применении 

мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

21.02.2024 № 

12Д/02 

Дисциплинарное 

производство 
Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

14.02.2024 № 

09Д/02 Открыть 

дело о применении 

мер 

дисциплинарного 

воздействия
Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

21.02.2024 № 

12Д/02 Замечание

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

08.02.2024 № 

08Д/02 Открыть 

дело о применении 

мер 

дисциплинарного 

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ

с 06.02 по 

07.03.2024

Ответ в 

Управление           

Исх. от 21.02.2024 

№118-02/ДК

18

19

Голов Андрей Владимирович 380

Зайцев Сергей Александрович 381

05.02.2024 

№ 97

Информация Управление 

Росреестра по Калужской 

обл.         Исх. от 

05.02.2024 №0758-0206-

СР/24@

Липин Сергей Сергеевич 1950
06.02.2024 

№ 98

Информация Управление 

Росреестра по 

Владимирской обл. Исх. 

от 06.02.2024     №09-

01706@

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ 

в январе 2024 г.

с 07.02 по 

11.03.2024

Ответ в 

Управление       

Исх. от 15.02.2024 

№ 109-02/ДК



Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

15.02.2024 № 

10Д/02 

Дисциплинарное 

производство 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

14.02.2024 № 

09Д/02 Открыть 

дело о применении 

мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

21.02.2024 № 

12Д/02 Замечание

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

14.02.2024 № 

09Д/02 Открыть 

дело о применении 

мер 

дисциплинарного 
Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

21.02.2024 № 

12Д/02 

Дисциплинарное 

производство 
Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

14.02.2024 № 

09Д/02 Открыть 

дело о применении 

мер 

дисциплинарного 

21

Цареградский Олег Генрихович 

Верёвкин Николай Сергеевич

354

1661

08.02.2024 

№ 112

Информация Управление 

Росреестра по Москве                        

Исх. от 08.02.2024 

№1929/2024

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ 

в январе 2024 г.

20
Димицкая Марина 

Владимировна
2585

07.02.2024 

№ 103

Информация 

СЕВРЕЕСТРа             

Исх. от 06.02.2024 

№674/401-24-01-11/02/24

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ 

в январе 2024 г.

 с 08.02 по 

12.03.2024

Ответ в 

СЕВРЕСТР           

Исх. от 21.02.2024 

№119-025/ДК

19 Липин Сергей Сергеевич 1950

Ответ в 

Управление       

Исх. от 21.02.2024 

№118-02/ДК

06.02.2024 

№ 98

Информация Управление 

Росреестра по 

Владимирской обл. Исх. 

от 06.02.2024     №09-

01706@

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ 

в январе 2024 г.

с 07.02 по 

11.03.2024

Ответ в 

Управление       

Исх. от 15.02.2024 

№ 109-02/ДК

с 09.02 по 

13.03.2024



Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

21.02.2024 № 

12Д/02 Замечание

09.02.2024 

№ 118

Обращение Управления 

Росреестра по Курской 

обл. по жалобе от 

гр.Авдеевой Е.С.      Исх. 

от 09.02.2024 №05-0127-

АС/24

14.02.2024 

№ 139

Обращение Управления 

Росреестра по Курской 

обл. по жалобе от 

гр.Авдеевой Е.С.      Исх. 

от 14.02.2024 №05-0145-

АС/24

23 Косицкий Алексей Иванович 2689
12.02.2024

№ 122

Информация Управления 

Росреестра по Курской 

обл. Исх. от 12.02.2024 

№ 05-0130-АЕ/24

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ 

в январе 2024 г.

с 13.02 по 

15.03.2024

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

21.02.2024 № 

12Д/02 Открыть 

дело о применении 

мер о 

дисциплинарного 

воздействия
Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

14.02.2024 № 

09Д/02 Открыть 

дело о применении 

мер 

дисциплинарного 

воздействия

21

Корнева Оксана Юрьевна 2954
12.02.2024 

№ 125

Информация Управления 

Росреестра по Липецкой 

обл.           Исх. от 

09.02.2024 №01/12-766

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ 

в январе 2024 г.

24

22

Верёвкин Николай Сергеевич 1661

08.02.2024 

№ 112

Информация Управление 

Росреестра по Москве                        

Исх. от 08.02.2024 

№1929/2024

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ 

в январе 2024 г.

Карпушин Анатолий Павлович 255

Ответ в 

Управление       

Исх. от 21.02.2024 

№118-02/ДК

Ответ в 

Управление    Исх. 

от 21.02.2024 

№122-02/ДК

с 13.02 по 

15.03.2024

с 09.02 по 

13.03.2024

В рассмотрении 

жалобы отказано, 

т.к. должно 

рассматриваться 

в судебном 

порядке              

Ответ в 

Управление          

Исх. от 15.02.2024 

№ 110-02/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

15.02.2024 № 

10Д/02 Отказать в 

рассмотрении 

обращения по 

жалобе

Заявитель не согласен с 

результатами межевания ЗУ

с 12.02 по 

14.03.2024



Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

21.02.2024 № 

12Д/02 Замечание
Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

14.02.2024 № 

09Д/02 Открыть 

дело о применении 

мер 

дисциплинарного 

воздействия
Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

21.02.2024 № 

12Д/02 

Предупреждение

26 Баринова Ольга Юрьевна 2198
12.02.2024 

№ 127

Обращение Управления 

Росреестра по 

Московской обл.        по 

жалобе от гр.Зубовой 

Т.С.        Исх. от 

12.02.2024 №17а-

00359/24

Заявитель не согласен с 

результатами межевания ЗУ

с 13.02 по 

15.03.2024

В рассмотрении 

жалобы отказано, 

т.к. должно 

рассматриваться 

в судебном 

порядке              

Ответ в 

Управление          

Исх. от 19.02.2024 

№ 115-02/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

19.02.2024 № 

11Д/02 Отказать в 

рассмотрении 

обращения по 

жалобе

27 Наумов Андрей Анатольевич 1694

28 Золотухина Елена Викторовна 2081

25
Самсоненко Владимир 

Иванович
2716

12.02.2024 

№ 126

Представление УМВД 

России по Тамбовской 

обл. Исх. от 06.02.2024 

№14/574

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ 

Прокуратуры об устранении 

нарушений ФЗ

с 13.02 по 

15.03.2024

Корнева Оксана Юрьевна 2954
12.02.2024 

№ 125

Информация Управления 

Росреестра по Липецкой 

обл.           Исх. от 

09.02.2024 №01/12-766

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ 

в январе 2024 г.

24

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

19.02.2024 № 

11Д/02 Отказать в 

рассмотрении 

обращения по 

жалобе

В рассмотрении 

жалобы отказано, 

т.к. должно 

рассматриваться 

в судебном 

порядке              

Ответ в 

Управление          

Исх. от 19.02.2024 

№ 116-02/ДК

Ответ в 

Управление    Исх. 

от 21.02.2024 

№122-02/ДК

Ответ в УМВД 

России                   

Исх. от 21.02.2024 

№121-02/ДК

с 13.02 по 

15.03.2024

14.02.2024 

№ 139

Обращение Управления 

Росреестра по Курской 

обл. по жалобе от 

гр.Авдеевой Е.С.      Исх. 

от 14.02.2024 №05-0145-

АС/24

Заявитель не согласен с 

результатами межевания ЗУ

с 15.02 по 

18.03.2024



29 Биканова Юлия Александровна 129
16.02.2024 

№ 142

Жалоба от гр.Вшивковой 

Е.В. (Московская обл.) 

Исх. от 10.02.2024          

№б/н

Заявитель не согласен с 

результатами межевания ЗУ

с 19.02 по 

20.03.2024

В рассмотрении 

жалобы отказано, 

т.к. должно 

рассматриваться 

в судебном 

порядке              

Ответ заявителю         

Исх. от 21.02.2024 

№ 123-02/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

21.02.2024 № 

12Д/02 Отказать в 

рассмотрении 

жалобы

30 Сиркин Юрий Михайлович 2440
19.02.2024 

№ 147

Жалоба от гр-н 

Астаховой М.А., 

Жигалиной А.В. 

(Московская обл.) Исх. 

от 08.02.2024     №б/н

Заявители не согласны с 

результатами межевания ЗУ

с 21.02 по 

22.03.2024

В рассмотрении 

жалобы отказано, 

т.к. должно 

рассматриваться 

в судебном 

порядке              

Ответ заявителю         

Исх. от 21.02.2024 

№ 124-02/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

21.02.2024 № 

12Д/02 Отказать в 

рассмотрении 

жалобы

31 Ашнин Алексей Васильевич 2668
20.02.2024 

№ 152

Обращение 

Администрации 

Камешковского района 

(Владимирская обл.) Исх. 

от 30.01.2024 №01-01-19-

552

ПОВТОРНО Администрация 

считает, что КИ внес заведомо 

ложные сведения в 

технический план

с 22.02 по 

25.03.2024

Предмет 

обращения на КИ 

был ранее 

рассмотрен в 

рамках иного 

дисциплинарного 

производства  

Ответ в 

Администрацию 

Исх. от 27.02.2024 

№ 145-02/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

27.02.2024 № 

13Д/02 Отказать в 

рассмотрении 

обращения

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

06.03.2024 № 

16Д/03 Открыть 

дело о применении 

мер 

дисциплинарного 
Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

13.03.2024 № 

17Д/03 

Дисциплинарное 

производство 

32 Магомадов Хасан Юсупович 140

Ответ в 

Управление      

Исх. от 13.03.2024 

№ 193-03/ДК

Информация Управления 

Росреестра по Чеченской 

Респ.       Исх. от 

22.02.2024         № 02-

0543-М/24

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ

22.02.2024 

№160

с 26.02 по 

27.03.2024



Ясенев Дмитрий 

Александрович
68

Шульга Елена Евгеньевна 1421

34 Харин Николай Васильевич 621
27.02.2024 

№ 164

Обращение Управления 

Росреестра по 

Воронежской области по 

жалобе от 

гр.Емельяновой В.Б. Исх. 

от 16.02.2024 № 01-02529-

НВ/24

Заявитель просит провести 

проверку деятельности КИ

с 28.02 по 

29.03.2024

Предмет 

обращения на КИ 

был ранее 

рассмотрен в 

рамках иного 

дисциплинарного 

производства 

Ответ в 

Управление и 

заявителю           

Исх. от 29.02.2024 

№ 151-02/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

29.02.2024 № 

15Д/02 Отказать в 

рассмотрении 

обращения

35 Шорохова Ирина Юрьевна 1778
27.02.2024 

№ 169

Обращение Прокуратуры 

Костромской области 

Исх. от 26.02.2024        № 

8-15-2024/571-24-

20340001

Прокуратура просит провести 

проверку деятельности КИ

с 28.02 по 

29.03.2024

Отказать в 

рассмотрении, 

т.к. истек срок 

давности

Ответ в

Прокуратуру        

Исх. от 29.02.2024  

№ 152-02/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

29.02.2024 № 

15Д/02 Отказать в 

рассмотрении 

обращения

36
Гайгерова Екатерина 

Михайловна
2427

27.02.2024 

№ 172

Обращение Управления 

Росреестра по Калужской 

области по жалобе от ООО 

«Стройстанкомаш»          (г. 

Барнаул)                       Исх. 

от 27.02.2024                     № 

1228-0203-МД/24

Заявитель просит повторно 

рассмотреть жалобу на КИ

с 28.02 по 

29.03.2024

Предмет 

обращения на КИ 

был ранее 

рассмотрен в 

рамках иного 

дисциплинарного 

производства 

Ответ в 

Управление и 

заявителю           

Исх. от 29.02.2024 

№ 153-02/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

29.02.2024 № 

15Д/02 Отказать в 

рассмотрении 

обращения

33
26.02.2024 

№ 162

Обращение Управления 

Росреестра по Калужской 

области по жалобе от                                            

гр.Черновой Ю.И.                  

Исх. от 26.02.2024                         

№ 1208-0203-МД/24

Управление просит провести 

проверку деятельности КИ

с 27.02 по 

28.03.2024

Отказать в 

рассмотрении, 

т.к. истек срок 

давности

Ответ в

Управление        

Исх. от 29.02.2024  

№ 150-02/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

29.02.2024 № 

15Д/02 Отказать в 

рассмотрении 

обращения



37 Сазонова Любовь Николаевна 317
27.02.2024 

№ 179

Обращение Управления 

Росреестра по Курской 

области по жалобе от 

гр.Шумилина В.С. Исх. от 

27.02.2024 № 05-0185-

АЕ/24

Заявитель считает что КИ 

выполнил работы в 2018 г. с 

нарушением действующего 

законодательства

с 28.02 по 

29.03.2024

В рассмотрении 

жалобы отказано, 

т.к. должно 

рассматриваться 

в судебном 

порядке              

Ответ в 

Управление          

Исх. от 29.02.2024 

№ 154-02/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

29.02.2024 № 

15Д/02 Отказать в 

рассмотрении 

обращения

38
Гайгерова Екатерина 

Михайловна
2427

28.02.2024 

№ 180

Обращение ООО 

"Стройстанкомаш"           (г. 

Барнаул)                   Исх. от 

14.02.2022 №       б/н

Заявитель просит повторно 

рассмотреть жалобу на КИ

с 29.02 по 

01.04.2024

Предмет 

обращения на КИ 

был ранее 

рассмотрен в 

рамках иного 

дисциплинарного 

производства 

Ответ в 

Управление и 

заявителю           

Исх. от 29.02.2024 

№ 153-02/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

29.02.2024 № 

15Д/02 Отказать в 

рассмотрении 

обращения

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

06.03.2024 № 

16Д/03 Открыть 

дело о применении 

мер 

дисциплинарного 

воздействия 
Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

13.03.2024 № 

17Д/03 

Предписание № 03-

03/2024 от 

13.03.2024. 

Применить меру 

дисциплинарного 

воздействия. 

Установить сроки 

выполнения до 

39

Ответ в Росреестр 

Исх. от 20.03.2024 

№ 211-03/ДК

Зайцева Анастасия Николаевна 2730
28.02.2024 

№ 184

Обращение Росреестра 

по жалобе от                           

гр. Нужиной А.В.          

Исх. от 28.02.2024              

№ 07-00779/24

Управление просит проверить 

сведения, внесенные в реестр 

КИ СРО

с 29.02 по 

01.04.2024



Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

20.03.2024 № 

19Д/03 

Предписание 

исполнено
Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

13.03.2024 № 17Д/03 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

20.03.2024 № 19Д/03 

Дисциплинарное 

производство 

прекратить

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

13.03.2024 № 17Д/03 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

20.03.2024 № 19Д/03 

Дисциплинарное 

производство 

прекратить

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

13.03.2024 № 17Д/03 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Ответ в Росреестр 

Исх. от 20.03.2024 № 

212-03/ДК

05.03.2024 

№ 201

Информация Управления 

Росреестра по Калужской 

обл.       Исх. от 05.03.2024     

№1392-0206-СР/24@

Ответ в Росреестр 

Исх. от 20.03.2024 № 

213-03/ДК

41 Яковенко Павел Эрикович 2564
07.03.2024 

№ 208

Информация Управления 

Росреестра по Москве Исх. 

от 06.03.2024 №3725/2024

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ в 

феврале 2024 г.

с 11.03 по 

09.04.2024

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ

с 06.03 по 

08.04.2024
40

Ли Надежда Николаевна 1740

Зайцев Сергей Александрович

39

Ответ в Росреестр 

Исх. от 20.03.2024 

№ 211-03/ДК

Зайцева Анастасия Николаевна 2730
28.02.2024 

№ 184

Обращение Росреестра 

по жалобе от                           

гр. Нужиной А.В.          

Исх. от 28.02.2024              

№ 07-00779/24

Управление просит проверить 

сведения, внесенные в реестр 

КИ СРО

с 29.02 по 

01.04.2024

381



Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

20.03.2024 № 19Д/03 

Замечание

42 Рябикина Ирина Евгеньевна 748
07.03.2024 

№ 210

Обращение Департамента 

имущественных и 

земельных отношений 

(Белгородская обл.)     Исх. 

от 28.02.2024      №42-09-01-

10/1183

Департамент просит провести 

проверку кадастровой 

деятельности КИ

с 11.03 по 

09.04.2024

Не является 

кадастровой 

деятельностью. 

Ответ в Департамент      

Исх. от 13.03.2024 

№197-03/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

13.03.2024 № 17Д/03 

Отазать в 

рассмотрении 

обращния

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

20.03.2024 № 19Д/03 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

27.03.2024 № 21Д/03 

Замечание

44 Степочкин Евгений Васильевич 1221
12.03.2024 

№ 220

Обращение Министерства 

имущественных отношений      

Московской обл. по жалобе 

от     гр.Ракитиной В.П.              

Исх. от 01.03.2024 №15ТК-

1610

Заявитель не согласен с 

результатами межевания ЗУ с КН 

50:50:00:70303:279

с 13.03 по 

11.04.2024

Не является 

кадастровой 

деятельностью. 

Ответ в 

Министерство        

Исх. от 18.03.2024 

№206-03/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

18.03.2024 № 

18Д/02 Отказать в 

рассмотрении 

обращения по 

жалобе

45
Зыбанова Светлана 

Вячеславовна
2399

13.03.2024 

№ 222

Жалоба от            

гр.Мухтарова М.Р.           

Исх. от 13.03.2024             № 

б/н

Заявитель не согласен с 

результатами межевания ЗУ с КН 

63:01:0208002:224

с 14.03 по 

12.04.2024

В рассмотрении 

жалобы отказано, 

т.к. должно 

рассматриваться 

в судебном 

порядке              

Ответ заявителю         

Исх. от 18.03.2024 

№ 207-03/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

18.03.2024 № 

18Д/02 Отказать в 

рассмотрении 

жалобы

43

Ответ в Росреестр 

Исх. от 20.03.2024 № 

213-03/ДК

Терехов Александр 

Геннадьевич
343

07.03.2024 

№ 214

Информация Управления 

Росреестра по Респ. 

Башкортостан               Исх. 

от 07.03.2024               № 24-

03378/208@ 

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ в 

феврале 2024 г.

с 11.03 по 

09.04.2024

Ответ в Управление 

Исх. от 27.03.2024 № 

252-03/ДК

41 Яковенко Павел Эрикович 2564
07.03.2024 

№ 208

Информация Управления 

Росреестра по Москве Исх. 

от 06.03.2024 №3725/2024

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ в 

феврале 2024 г.

с 11.03 по 

09.04.2024



Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

20.03.2024 № 19Д/03 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

27.03.2024 № 21Д/03 

Замечание

47 Хлыбова Юлия Александровна 2633
18.03.2024 

№ 236

Жалоба от гр.Грудкина А.Н. 

(Тверская обл.) Исх. от 

05.03.2024          № б/н

Заявитель не согласен с 

заключением КИ для суда

с 21.03 по 

19.04.2024

Не является 

кадастровой 

деятельностью. 

Ответ заявителю      

Исх.от 20.03.2024  № 

217-03/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

20.03.2024 № 

19Д/03 Отказать в 

рассмотрении 

жалобы

48 Толстикова Ксения Алексеевна 988
21.03.2024 

№ 251

Частное определение 

Индустриального районного 

суда г.Перми                                      

Исх. от 06.03.2024               

№ 2-90/2024

Суд считает, что КИ уклоняется 

от взаимодействия с судом по 

гражданскому делу

с 22.03 по 

22.04.2024

Не является 

кадастровой 

деятельностью. 

Ответ заявителю      

Исх.от 27.03.2024  № 

254-03/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

27.03.2024 № 21Д/03 

Отказать в 

рассмотрении 

обращения

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

10.04.2024 № 24Д/04 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

17.04.2024 № 25Д/04 

Дисциплинарное 

производство 

прекратить
Ответ в Управление            

Исх. от  17.04.2024    

№ 314-04/ДК

Янгаев Илья Васильевич 1454

29.03.2024 

№278

Информация Управления 

Росреестра по Рязанской 

области Исх. от 29.03.2024 

№06/02895@

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ в 

марте 2024 г.

49

14.03.2024 

№ 228

Ответ в Управление         

Исх. от 27.03.2024 № 

253-03/ДК

Ермакова Ольга Дмитриевна 211046

Информация Управления 

Росреестра по Смоленской 

обл. Исх. от 05.03.2024           

№ 06-04599/24-АЗ

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ в 

феврале 2024 г.

с 18.03 по 

16.04.2024

с 02.04 по 

30.04.2024



Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

10.04.2024 № 24Д/04 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

17.04.2024 № 25Д/04 

Дисциплинарное 

производство 

прекратить

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

10.04.2024 № 24Д/04 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

17.04.2024 № 25Д/04 

Дисциплинарное 

производство 

прекратить

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

10.04.2024 № 24Д/04 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

17.04.2024 № 25Д/04 

Замечание

Ответ в Управление            

Исх. от  17.04.2024    

№ 314-04/ДК

Информация Управления 

Росреестра по Брянской 

области Исх. от 

04.04.2024 №2.1-37/7793-

21

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ 

в марте 2024 г.

с 05.04 по 

06.05.2024

Ответ в 

Управление      

Исх. от 17.04.2024 

№ 316-04/ДК

Ответ в Управление        

Исх. от  17.04.2024    

№ 315-04/ДК

29.03.2024 

№278

Информация Управления 

Росреестра по Рязанской 

области Исх. от 29.03.2024 

№06/02895@

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ в 

марте 2024 г.

49

51

50

Зинаков Василий Викторович 1618
04.04.2024 

№ 302

Сурков Илья Евгеньевич 2398

Фёдоров Евгений Викторович 70

с 02.04 по 

30.04.2024

04.04.2024 

№ 300

Информация Управления 

Росреестра по 

Владимирской области                          

Исх. от 04.04.2024       №09-

05382@

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ в 

марте 2024 г.

с 05.04 по 

06.05.2024



Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

17.04.2024 № 25Д/04 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

24.04.2024 № 26Д/04 

Дисциплинарное 

производство 

прекратить

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

17.04.2024 № 25Д/04 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

24.04.2024 № 26Д/04 

Дисциплинарное 

производство 

прекратить

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

17.04.2024 № 25Д/04 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

24.04.2024 № 26Д/04 

Дисциплинарное 

производство 

прекратить

Ответ в Управление        

Исх. от 24.04.2024     

№ 348-04/ДК

Журавлев Александр 

Васильевич
574

Дмитриев Василий 

Михайлович
968

09.04.2024 

№ 335

Инфомация Управления 

Росреестра по Псковской 

области Исх. от 09.04.2024 

№ИСХ-02533/24

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ в 

марте 2024 г.

130

52
с 10.04 по 

16.05.2024

Егоров Аатолий Яковлевич



Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

17.04.2024 № 25Д/04 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

24.04.2024 № 26Д/04 

Замечание

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

17.04.2024 № 25Д/04 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

24.04.2024 № 26Д/04 

Освободить КИ от 

ответственности за 

допущенное 

нарушение

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

17.04.2024 № 25Д/04 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

24.04.2024 № 26Д/04 

Освободить КИ от 

ответственности за 

допущенное 

нарушение
Ответ в Управление        

Исх. от 24.04.2024     

№ 351-04/ДК

Ответ в 

Управление        

Исх. от 24.04.2024     

№ 350-04/ДК

Ответ в 

Управление        

Исх. от 24.04.2024     

№ 349-04/ДК

55

Голов Андрей Владимирович 380

Информация Управления 

Росреестра по Калужской 

области Исх. от 10.04.2024 

№2374-0206-НК/24@

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ 

в марте 2024 г.

с 11.04 по 

14.05.2024
2954

10.04.2024 

№ 348

Петров Андрей Леонидович

Информация Управления 

Росреестра по Самарской 

области Исх. от 

10.04.2024 №Исх/24-3319

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ 

в марте 2024 г.

с 11.04 по 

17.05.2024
1736

10.04.2024 

№ 349

с 11.04 по 

17.05.2024

10.04.2024 

№ 350

54

Корнева Оксана Юрьевна

Информация Управления 

Росреестра по Липецкой 

области Исх. от 

10.04.2024 №01/12-2274

53



Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

17.04.2024 № 25Д/04 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

24.04.2024 № 26Д/04 

Дисциплинарное 

производство 

прекратить

56
Журавлев Александр 

Васильевич
574

15.04.2024 

№ 369

Жалоба от гр. Казаковой 

Г.Г. (Псковская область) 

Исх. от б/д № б/н

Заявитель предъявляет претензию 

к работе КИ

с 16.04 по 

20.05.2024

Не является 

кадастровой 

деятельностью. 

Ответ заявителю 

Исх. от 17.04.2024 

№ 323-04/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

17.04.2024 № 25Д/04 

Отказать в 

рассмотрении 

жалобы

57
Крысанов Константин 

Сергеевич
795

16.04.2024 

№ 379

Обращение Прокуратуры 

Рыбновского района 

Рязанской области по 

жалобе от гр.Анисимова 

И.А.            Исх. от 

20.03.2024         № 120ж-

2024

Заявитель не согласен с 

результатами межевания ЗУ

с 17.04 по 

21.05.2024

В рассмотрении 

жалобы отказано, 

т.к. должно 

рассматриваться 

в судебном 

порядке              

Ответ заявителю         

Исх. от 17.04.2024 

№ 324-04/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

17.04.2024 № 25Д/04 

Отказать в 

рассмотрении 

обращения по  

жалобе

58 Тупикина Юлия Владимировна 2184
17.04.2024 

№ 396

Обращение Прокуратуры 

Брянского района Брянской 

области по жалобе жителей 

д.Добрунь Брянского 

района Брянской обл.               

Исх. от 27.03.2024 №866ж-

21

Заявители не согласны с 

результатами межевания ЗУ

с 18.04 по 

22.05.2024

Отказать в 

рассмотрении, 

т.к. истек срок 

давности

Ответ в

Прокуратуру        

Исх. от 24.04.2024  

№ 352-04/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

24.04.2024 № 26Д/04 

Отказать в 

рассмотрении 

обращения по жалобе

Ответ в Управление        

Исх. от 24.04.2024     

№ 351-04/ДК

55

Шульга Елена Евгеньевна 1421

Информация Управления 

Росреестра по Калужской 

области Исх. от 10.04.2024 

№2374-0206-НК/24@

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ

с 11.04 по 

17.05.2024

10.04.2024 

№ 350



Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

24.04.2024 № 26Д/04 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

07.05.2024 № 29Д/05 

Дисциплинарное 

производство 

прекратить

60 Бобкова Яна Александровна 2894
18.04.2024 

№ 403

Обращение Управления 

Росреестра по Курской 

области по жалобе от гр. 

Медведевой Г.В. Исх. от 

18.04.2024      №058-0316-

АС/24

Заявитель не согласен с 

результатами ККР (межевание)

с 19.04 по 

23.05.2024

В рассмотрении 

жалобы отказано, 

т.к. должно 

рассматриваться 

в судебном 

порядке              

Ответ в 

Управление         

Исх. от 25.04.2024 

№ 370-04/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

25.04.2024 № 27Д/04 

Отказать в 

рассмотрении 

обращения по жалобе

61 Звонов Анатолий Михайлович 351
22.04.2024 

№ 409

Жалоба от гр-н Даниловой 

Н.Н., Алешиной Е.В. 

(Московская обл.)         Исх. 

от 18.04.2024 №б/н

Заявители не согласны с 

результатами межевания ЗУ

с 23.04 

28.05.2024

В рассмотрении 

жалобы отказано, 

т.к. должно 

рассматриваться 

в судебном 

порядке              

Ответ заявителям         

Исх. от 24.04.2024 

№ 353-04/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

24.04.2024 № 26Д/04 

Отказать в 

рассмотрении 

жалобы

62 Иванов Василий Дмитриевич 315
22.04.2024 

№ 410

Жалоба от гр-н Шевердина 

А.Н., Шевердина С.Н. Исх. 

от 09.04.2024 № б/н

Заявители считают, что КИ 

поставил на КУ не 

существующий объект 

недвижимости

с 24.04 по 

29.05.2024

Не является 

кадастровой 

деятельностью. 

Ответ заявителям 

Исх. от 26.04.2024 

№ 375-04/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

26.04.2024 № 28Д/04 

Отказать в 

рассмотрении 

жалобы

Ответ в Управление 

Исх. от 07.05.2024 № 

390-05/ДК

2639
17.04.2024 

№ 400

Обращение Управления 

Росреестра по 

Волгоградской области Исх. 

от 17.04.2024 №ИСХ/08-

4482-ТК/24@

Управление имеет притензии к 

результату профессиональной 

деятельности КИ

с 18.04 по 

22.05.2024
59 Нуркатова Юлия Андреевна



63 Шишлов Леонид Васильевич 2334
22.04.2024 

№ 411

Жалоба от гр. Аблязова Р.А. 

(Ивановская обл.) Исх. от 

15.04.2024                № б/н

Заявитель считает, что КИ 

предоставил в суд заведомо 

ложное заключение

с 24.04 по 

29.05.2024

Не является 

кадастровой 

деятельностью. 

Ответ заявителю 

Исх. от 26.04.2024 

№ 376-04/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

26.04.2024 № 28Д/04 

Отказать в 

рассмотрении 

жалобы

64 Акулова Елена Юрьевна 624
23.04.2024 

№ 416

Жалоба от гр. Шустрова 

А.О. (Московская область) 

Исх. от 23.04.2024                        

№ б/н

Заявитель считает, что на ГКУ 

поставлен несуществующий 

объект

с 24.04 по 

29.05.2024

Не является 

кадастровой 

деятельностью. 

Ответ заявителю 

Исх. от 26.04.2024 

№ 377-04/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

26.04.2024 № 28Д/04 

Отказать в 

рассмотрении 

жалобы

65 Харахонова Елена Валерьевна 2350
24.04.2024 

№ 423

Обращение Прокуратуры 

Брянского района Брянской 

области         по жалобе 

Яшкина А.              Исх. от 

03.04.2024 №404ж-23

Заявитель не согласен с 

результатом межевания ЗУ 2019 

г.

с 25.04 по 

30.05.2024

Отказать в 

рассмотрении, 

т.к. истек срок 

давности

Ответ в

Прокуратуру        

Исх. от 26.04.2024  

№ 378-04/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

26.04.2024 № 28Д/04 

Отказать в 

рассмотрении 

обращения по жалобе

66 Коробко Олег Иванович 536
24.04.2024 

№ 424

Жалоба от гр-н Белова А.А., 

Беловой Е.В., Забродиной 

А.А. (Калужская область) 

Исх. от б/д № б/н

Заявители не согласны с 

результатом межевания ЗУ 2019 

г.

с 25.04 по 

30.05.2024

Отказать в 

рассмотрении, 

т.к. истек срок 

давности

Ответ заявителю        

Исх. от 26.04.2024  

№ 379-04/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

26.04.2024 № 28Д/04 

Отказать в 

рассмотрении 

жалобы

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

26.04.2024 № 28Д/04 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

07.05.2024 № 29Д/05 

Дисциплинарное 

производство 

прекратить

808
24.04.2024 

№ 425

Жалоба от гр. Зубаревой 

Н.Е. (Московская обл.) 

Исх. от б/д № б/н

Заявитель считает, что КИ 

внес недостоверные сведения 

в межевой план на ЗУ

с 25.04 по 

30.05.2024
Коляда Ольга Александровна67

Ответ заявителю 

Исх. от 07.05.2024 № 

391-05/ДК



68 Дубасов Сергей Сергеевич 1546
03.05.2024 

№ 440

Обращение Управления 

Росреестра по Смоленской 

области по жалобе от      

гр.Мишуто А.В.          

Исх.от 02.05.2024         №06-

08481/24-ЮК

Заявитель не согласен с 

результатами межевания ЗУ

с 06.05 по 

05.06.2024

В рассмотрении 

жалобы отказано, 

т.к. должно 

рассматриваться 

в судебном 

порядке              

Ответ в 

Управление         

Исх. от 07.05.2024 

№ 392-05/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

07.05.2024 № 29Д/05 

Отказать в 

рассмотрении 

обращения по жалобе

69 Рябикина Ирина Евгеньевна 748
03.05.2024 

№ 442

Обращение 

Старооскольской городской 

Прокуратуры Белгородской 

области     по жалобе от 

гр.Шпартиной Е.В.       Исх. 

от 17.04.2024 №ВО-641

Заявитель предъявляет претензии 

к работе КИ

с 06.05 по 

05.06.2024

Не является 

кадастровой 

деятельностью. 

Ответ в 

Прокуратуру            

Исх. от 07.05.2024 

№ 393-05/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

07.05.2024 № 29Д/05 

Отказать в 

рассмотрении 

обращения по жалобе

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

15.05.2024 № 30Д/05 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

23.05.2024 № 31Д/05 

Замечание

71 Ипполитова Елена Игоревна 3010
07.05.2024 

№ 451

Жалоба от гр. Храмовой 

Л.А.                             Исх. 

от б/д № б/н

Заявитель не согласен с 

результатами межевания ЗУ

с 08.05 по 

10.06.2024

В рассмотрении 

жалобы отказано, 

т.к. должно 

рассматриваться 

в судебном 

порядке              

Ответ заявителю         

Исх. от 15.05.2024 

№ 412-05/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

15.05.2024 № 30Д/05 

Отказать в 

рассмотрении 

жалобы

Информация Управления 

Росреестра по Рязанской 

области Исх. от 03.05.2024 

№06/04020@

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ в 

апреле 2024 г.

с 06.05 по 

05.06.2024
495

03.05.2024 

№ 445
70

Ответ в Управление                

Исх. от 23.05.2024      

№ 425-05/ДК

Сорокин Алексей Юрьевич



Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

15.05.2024 № 30Д/05 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

23.05.2024 № 31Д/05 

Освободить КИ от 

ответственности за 

допущенное 

нарушение

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

23.05.2024 № 31Д/05 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

30.05.2024 № 33Д/05 

Дисциплинарное 

производство 

прекратить

74 Абенова Ризагуль Леонидовна 927
13.05.2024 

№ 469

Жалоба от гр. Колесова А.В. 

(Алтайский край) Исх. от 

28.04.2024              № б/н

Заявитель не согласен с 

результатами межевания ЗУ

с 14.05 по 

13.06.2024

В рассмотрении 

жалобы отказано, 

т.к. должно 

рассматриваться 

в судебном 

порядке              

Ответ заявителю         

Исх. от 15.05.2024 

№ 413-05/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

15.05.2024 № 30Д/05 

Отказать в 

рассмотрении 

жалобы

1766
13.05.2024 

№ 468

Информация СЕВРЕЕСТРа             

Исх. от 13.05.2024 

№2565/401-24-01-11/02/24

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ в 

апреле 2024 г.

с 14.05 по 

13.06.2024

Ответ в СЕВРЕЕСТР                  

Исх. от 30.05.2024 № 

455-05/ДК

73

Фетисова Ирина Евгеньевна72

Ответ в Управление                             

Исх. от 23.05.2024 № 

426-05/ДК

08.05.2024 

№ 463

Обращение Управления 

Росреестра по Курской 

области по жалобе от ООО 

"АВАНГАРД-АГРО-Курск"                           

Исх. от 08.05.2024           

№05-0358-АС/24

Заявитель считает, что КИ 

подготовил документы с 

нарушением действующего 

законодательства

с 13.05 по 

11.06.2024
996

Святоцкий Александр 

Эдуардович



75 Царев Геннадий Викторович 518
17.05.2024 

№ 480

Обращение Прокуратуры 

Хохольского района 

Воронежской области по 

жалобе от гр. Шрайбер А.В.                         

Исх. от 16.05.2024                   

№ 2-20-2024

Заявитель не согласен с 

результатами межевания ЗУ

с 20.05 по 

26.06.2024

В рассмотрении 

жалобы отказано, 

т.к. должно 

рассматриваться 

в судебном 

порядке              

Ответ заявителю         

Исх. от 23.05.2024 

№ 428-05/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

23.05.2024 № 31Д/05 

Отказать в 

рассмотрении 

обращения по жалобе

76 Коноплева Светлана Юрьевна 1581
17.05.2024 

№ 481

Обращение Управления 

Росреестра по Москве по 

жалобе от гр. Гладышевой 

Н.А.                 Исх. от 

17.05.2024                          № 

53-2894/2024

Заявитель считает, что КИ внес 

недостоверные сведения в 

межевой план

с 20.05 по 

26.06.2024

Не является 

кадастровой 

деятельностью. 

Ответ в 

Управление       

Исх. от 23.05.2024 

№ 429-05/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

23.05.2024 № 31Д/05 

Отказать в 

рассмотрении 

обращения по жалобе

77 Хапрова Мария Сергеевна 306
20.05.2024 

№ 484

Обращение ООО "Новый 

Путь" Брянской области        

Исх. от 20.05.2024                 

№ 74

Заявитель считает, что КИ 

нарушил процедуру согласования 

границ ЗУ

с 21.05 по 

27.06.2024

Не является 

кадастровой 

деятельностью. 

Ответ в 

Управление       

Исх. от 23.05.2024 

№ 430-05/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

23.05.2024 № 31Д/05 

Отказать в 

рассмотрении 

жалобы

78 Детева Наталия Владимировна 1675
20.05.2024 

№ 485

Обращение Управления 

Росреестра по Самарской 

области по жалобе от                       

гр. Загирова Х.А.          Исх. 

от 20.05.2024          № 

Исх/24-4606

Жалоба на действия КИ
с 21.05 по 

27.06.2024

Не является 

кадастровой 

деятельностью. 

Ответ в 

Управление       

Исх. от 23.05.2024 

№ 432-05/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

23.05.2024 № 31Д/05 

Отказать в 

рассмотрении 

обращения по жалобе

79 Биканова Юлия Александровна 129
21.05.2024 

№ 488

Обращение Управления 

Росреестра по Московской 

области по жалобе от гр. 

Вшиковской Е.В. Исх. от 

21.05.2024 № 17а-01488/24

ПОВТОР (жалоба от 16.02.2024 

№ 142) Заявитель не согласен с 

результатами межевания ЗУ

с 22.05 по 

28.06.2024

Предмет обращения 

на КИ был ранее 

рассмотрен в 

рамках иного 

дисциплинарного 

производства      

Ответ в Управление       

Исх. от 23.05.2024      

№ 431-05/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

23.05.2024 № 31Д/05 

Отказать в 

рассмотрении 

обращения по жалобе



80 Гулина Екатерина Алексеевна 1010
23.05.2024 

№ 503

Обращение Управления 

Росреестра по 

Владимирской области по 

жалобе от гр. Малушина 

В.Н.         Исх. от 23.05.2024           

№ 13-07981/24

Заявитель не согласен с 

результатами межевания ЗУ с КН 

33:22:032118:6151

с 24.05 по 

25.06.2024

В рассмотрении 

жалобы отказано, 

т.к. должно 

рассматриваться 

в судебном 

порядке              

Ответ заявителю         

Исх. от 30.05.2024 

№ 458-05/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

30.05.2024 № 33Д/05 

Отказать в 

рассмотрении 

обращения по жалобе

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

04.06.2024 № 34Д/06 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

11.06.2024 № 35Д/06 

Замечание

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

04.06.2024 № 34Д/06 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

11.06.2024 № 35Д/06 

Дисциплинарное 

производство 

прекратить

81 Детева Наталия Владимировна 1675
28.05.2024 

№ 513

Обращение Управления 

Росреестра по Самарской 

области                 Исх. от 

28.05.2024        № Исх-р/24-

1429

Управление считает, что КИ 

неправомерно изготовил межевой 

план

с 29.05 по 

28.06.2024

Ответ в Управление          

Исх. от 11.06.2024 № 

478-06/ДК

82
Лазарева Лариса 

Александровна
1753

30.05.2024 

№ 517

Обращение Управления 

Росреестра по Белгородской 

области по жалобе от          

гр.Шуткова И.С.           Исх. 

от 23.05.2024 № 02-

03/05125-ЕИ

Управление считает, что КИ не 

имел основания для подготовки 

межевого плана

с 31.05 по 

02.07.2024

Ответ в Управление          

Исх. от 11.06.2024 № 

479-06/ДК



83
Каретникова Татьяна 

Вячеславовна
106

31.05.2024 

№ 521

Обращение Администрации 

муниципального 

образования Тепло-

Огаревского района Исх. от 

31.05.2024 № 04-23/2546

Запрос достоверности сведений, 

вносимых КИ в технические 

планы

03.06 по 

03.07.2024

Не является 

кадастровой 

деятельностью 

Ответ в 

Администрацию 

Исх. от 04.06.2024 № 

465-06/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

04.06.2024 № 34Д/06 

Отказать в 

рассмотрении 

обращения

84
Журавлев Александр 

Васильевич
574

31.05.2024 

№ 523

Обращение ФГУП 

"Российская телевизионная 

и радиовещательная сеть" 

Исх. от 31.05.2024 № 322

Заявитель считает, что КИ внес 

ложные сведения в межевой план

с 03.06 по 

03.07.2024

Не является 

кадастровой 

деятельностью 

Ответ в ФГУП 

"Российская 

телевизионная и 

радиовещательная 

сеть"                        

Исх. от 04.06.2024 № 

466-06/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

04.06.2024 № 34Д/06 

Отказать в 

рассмотрении 

обращения

85 Журавлев Дмитрий Сергеевич 1455
03.06.2024 

№ 526

Жалоба от гр. Луканина 

И.В. (г. Москва) Исх. от б/д 

№ б/н

Заявитель не согласен с 

результатом межевания ЗУ

с 04.06 по 

07.07.2024

В рассмотрении 

жалобы отказано, 

т.к. должно 

рассматриваться 

в судебном 

порядке              

Ответ заявителю         

Исх. от 11.06.2024 

№ 480-06/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

11.06.2024 № 35Д/06 

Отказать в 

рассмотрении 

жалобы

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

13.06.2024 № 36Д/06 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

20.06.2024 № 38Д/06 

Дисциплинарное 

производство 

прекратить
Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ 

Ответ в Управление 

Исх. от 20.06.2024 № 

517-06/ДК

с 04.06 по 

08.07.2024
86

Новокшонов Иван Васильевич 1644

03.06.2024 

№ 527

Информация Управления 

Росреестра по Калужской 

области Исх. от 03.06.2024 

№3527-0206-НК/24@



Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

13.06.2024 № 36Д/06 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

20.06.2024 № 38Д/06 

Замечание

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

13.06.2024 № 36Д/06 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

20.06.2024 № 38Д/06 

Замечание

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

18.06.2024 № 37Д/06 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

25.06.2024 № 39Д/06 

Предупреждение

88
Котельникова Юлия 

Владимировна
2952

06.06.2024 

№ 541

Ответ в Прокуратуру 

Исх. от 25.06.2024 № 

548-06/ДК

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ 

в мае 2024 г.

с 07.06 по 

09.06.2024

Обращение Прокуратуры 

Красногвардейского района 

по обращению Комитета 

Госзаказа          Исх. от 

23.04.2024            № 

1472гр/24

Прокуратура просит рассмотреть 

обращение Комитета 

Государственного заказа

с 07.06 по 

09.06.2024

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ 

Ответ в Управление 

Исх. от 20.06.2024 № 

517-06/ДК

с 04.06 по 

08.07.2024
86

87

Шульга Елена Евгеньевна 1421

03.06.2024 

№ 527

Информация Управления 

Росреестра по Калужской 

области Исх. от 03.06.2024 

№3527-0206-НК/24@

Верёвкин Николай Сергеевич 1661
06.06.2024 

№ 537

Информация Управления 

Росреестра по 

Красноярскому краю 

Исх. от 06.06.2024 № 

09750/Ис11@/24



Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

13.06.2024 № 36Д/06 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

20.06.2024 № 38Д/06 

Дисциплинарное 

производство 

прекратить

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

13.06.2024 № 36Д/06 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

20.06.2024 № 38Д/06 

Дисциплинарное 

производство 

прекратить

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

13.06.2024 № 36Д/06 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

20.06.2024 № 38Д/06 

Дисциплинарное 

производство 

прекратить

89

90

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ в 

мае 2024 г.

Зинаков Василий Викторович

Тупикина Юлия Владимировна

Ответ в Росреестр 

Исх. от 20.06.2024 № 

520-06/ДК

с 10.06 по 

10.07.2024

1618

2184

07.06.2024 

№ 549

Информация Управление 

Росреестра по Брянской 

области                                           

Исх. от 07.06.2024                       

№2.1-37/3565-24

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ в 

мае 2024 г.

с 10.06 по 

10.07.2024

Ответ в Управление 

Исх. от 20.06.2024 № 

519-06/ДК

2932
07.06.2024 

№ 550

Информация Росреестра по 

Москве                                            

Исх. от 07.06.2024 

№9382/2024

Грачева Олеся Викторовна



91
Зиновьев Андрей 

Владимирович
760

10.06.2024 

№ 555

Жалоба от гр. Новикова 

О.Д. (Смоленская область) 

Исх. от 10.06.2024                                   

№ б/н

Заявитель просит проверить 

правомерность действий КИ

с 11.06 по 

11.07.2024

Не является 

кадастровой 

деятельностью 

Ответ заявителю 

Исх. от 11.06.2024 № 

481-06/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

11.06.2024 № 35Д/06 

Отказать в 

рассмотрении 

жалобы

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

18.06.2024 № 37Д/06 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

25.06.2024 № 39Д/06 

Дисциплинарное 

производство 

прекратить

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

13.06.2024 № 36Д/06 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

20.06.2024 № 38Д/06 

Предписание № 08-

06//24 от 20.06.2024. 

Применить меру 

дисциплинарного 

воздействия. 

Установить сроки 

выполнения до 

25.06.2024

Ответ в Прокуратуру 

и Управление Исх. 

от 25.06.2024 № 549-

06/ДК

92
Ланкина Надежда 

Валентиновна
1205

13.06.2024 

№ 563

Обращение Прокуратуры 

Центрального района г. 

Тулы по обращению 

Управления Росреестра по 

Тульской области                          

Исх. от 20.05.2024                   

№281ж2024/20700019/Нр15

6-24

Прокуратура по обращению 

Управления просит провести 

проверку деятельности КИ

с 14.06 по 

15.07.2024

Ответ в Росреестр 

Исх. от 25.06.2024 № 

550-06/ДК

Радостин Илья Александрович

93

2305

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ 

РОСРЕЕСТРа                     

Исх. от 17.05.2024               

№ 07-4494-МС/24

Предостережение о соблюдении 

КИ требований ФЗ от 24.07.2024 

№ 221-ФЗ

с 21.05 по 

19.07.2024

20.05.2024 

№ 483



Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

25.06.2024 № 39Д/06 

Рекомендация об 

исключении из 

членов СРО

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

13.06.2024 № 36Д/06 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

20.06.2024 № 38Д/06 

Предписание № 09-

06//24 от 20.06.2024. 

Применить меру 

дисциплинарного 

воздействия. 

Установить сроки 

выполнения до 

25.06.2024

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

25.06.2024 № 39Д/06 

Рекомендация об 

исключении из 

членов СРО

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

13.06.2024 № 36Д/06 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Ответ в Росреестр 

Исх. от 25.06.2024 № 

550-06/ДК

Радостин Илья Александрович

93

2305

Болохнина Елена 

Владимировна
2235

Овсянников Александр 

Алексеевич
346

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ 

РОСРЕЕСТРа                     

Исх. от 17.05.2024               

№ 07-4494-МС/24

Предостережение о соблюдении 

КИ требований ФЗ от 24.07.2024 

№ 221-ФЗ

с 21.05 по 

19.07.2024

20.05.2024 

№ 483



Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

20.06.2024 № 38Д/06 

Предписание № 10-

06//24 от 20.06.2024. 

Применить меру 

дисциплинарного 

воздействия. 

Установить сроки 

выполнения до 

25.06.2024

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

25.06.2024 № 39Д/06 

Рекомендация об 

исключении из 

членов СРО

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

13.06.2024 № 36Д/06 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

20.06.2024 № 38Д/06 

Предписание № 12-

06//24 от 20.06.2024. 

Применить меру 

дисциплинарного 

воздействия. 

Установить сроки 

выполнения до 

09.07.2024

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

04.07.2024 № 40Д/07 

Дисциплинарное 

производство 

прекратить

Ответ в Росреестр 

Исх. от 25.06.2024 № 

550-06/ДК

Ответ в Росреестр 

Исх. от 04.07.2024 № 

566-07/ДК

Стасюк Евгения Сергеевна

93

1867

Болохнина Елена 

Владимировна
2235

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ 

РОСРЕЕСТРа                     

Исх. от 17.05.2024               

№ 07-4494-МС/24

Предостережение о соблюдении 

КИ требований ФЗ от 24.07.2024 

№ 221-ФЗ

с 21.05 по 

19.07.2024

20.05.2024 

№ 483



Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

13.06.2024 № 36Д/06 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

20.06.2024 № 38Д/06 

Предписание № 11-

06//24 от 20.06.2024. 

Применить меру 

дисциплинарного 

воздействия. 

Установить сроки 

выполнения до 

09.07.2024

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

04.07.2024 № 40Д/07 

Дисциплинарное 

производство 

прекратить

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

13.06.2024 № 36Д/06 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

20.06.2024 № 38Д/06 

Дисциплинарное 

производство 

прекратить

Крынченко Михаил Юрьевич 2710

Ответ в Росреестр 

Исх. от 04.07.2024 № 

566-07/ДК

93

Андрюшкова Алеся 

Александровна
2676

Ответ в Росреестр 

Исх. от 20.06.2024 № 

523-06/ДК

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ 

РОСРЕЕСТРа                     

Исх. от 17.05.2024               

№ 07-4494-МС/24

Предостережение о соблюдении 

КИ требований ФЗ от 24.07.2024 

№ 221-ФЗ

с 21.05 по 

19.07.2024

20.05.2024 

№ 483



94 Серегина Ольга Игоревна 38
14.06.2024 

№ 567

Жалоба от             

гр.Таранова В.Г. (Рязанская 

область)                                        

Исх. от б/д № б/н

Заявитель считает, что КИ ввел в 

заблуждение суд и внес заведомо 

ложные сведения в межевой план

с 17.06 по 

16.07.2024

Не является 

кадастровой 

деятельностью 

Ответ заявителю                   

Исх. от 18.06.2024 № 

502-06/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

18.06.2024 № 37Д/06 

Отказать в 

рассмотрении 

жалобы

Васин Михаил Александрович 2693

Гребешков Вадим 

Вячеславович
2694

Васин Михаил Александрович 2693

Гребешков Вадим 

Вячеславович
2694

97
Кукота Анастасия 

Александровна
2283

25.06.2024 

№ 615

Жалоба от гр. Славницкого 

В.Н. (Ивановская область)              

Исх. от бд № б/н

Заявитель не согласен с 

результатами деятельности КИ 

(технический отчет)

с 26.06 по 

25.07.2024

Не является 

кадастровой 

деятельностью 

Ответ заявителю                   

Исх. от 04.07.2024 № 

569-07/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

04.07.2024 № 40Д/07 

Отказать в 

рассмотрении 

жалобы

94 Серегина Ольга Игоревна 38
25.06.2024 

№ 617

Жалоба от             

гр.Таранова В.Г. (Рязанская 

область)                                       

Исх. от б/д № б/н

Заявитель требует исключить КИ 

из членов СРО

с 17.06 по 

16.07.2024

Предмет обращения 

на КИ был ранее 

рассмотрен в 

рамках иного 

дисциплинарного 

производства      

Ответ в Управление       

Исх. от 04.07.2024      

№ 570-07/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

04.07.2024 № 40Д/07 

Отказать в 

рассмотрении 

жалобы

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

25.06.2024 № 39Д/06 

Отказать в 

рассмотрении 

жалобы

21.06.2024 

№ 608

Обращение Управления 

Росреестра по Тверской 

области по жалобе от гр. 

Футеры  А.С. Исх. от 

21.06.2024 № 07-23035/24

Заявитель не согласен с 

результатами межевания ЗУ

с 24.06 по 

23.07.2024

В рассмотрении 

жалобы отказано, 

т.к. должно 

рассматриваться в 

судебном порядке              

Ответ в Управление         

Исх. от 25.06.2024 № 

551-06/ДК

96
25.06.2024 

№ 614

Жалоба от гр.Футера А.С. 

(Московская область)                         

Исх. от 28.05.2024 № б/н 

Заявитель не согласен с 

результатами межевания ЗУ

с 24.06 по 

23.07.2024

В рассмотрении 

жалобы отказано, 

т.к. должно 

рассматриваться в 

судебном порядке              

Ответ заявителю         

Исх. от 25.06.2024 № 

552-06/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

25.06.2024 № 39Д/06 

Отказать в 

рассмотрении 

обращения по жалобе

95



Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

04.07.2024 № 40Д/07 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

11.07.2024 № 43Д/07 

Замечание

99 Янгаев Илья Васильевич 1454
01.07.2024 

№ 634

Обращение 

"Администрация 

Муниципального 

образования - Спасский 

Муниципальный район 

Рязанской области"                       

Исх. от 28.06.2024                         

№ 57/1-3253

Администрация считает, что 

поставлен на КУ объект 

недвижимости не отвечающий 

требованиям

с 02.07 по 

31.07.2024

Не является 

кадастровой 

деятельностью 

Ответ заявителю                   

Исх. от 04.07.2024 № 

571-07/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

04.07.2024 № 40Д/07 

Отказать в 

рассмотрении 

жалобы

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

09.07.2024 № 42Д/07 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия         

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

16.07.2024 № 45Д/07 

Дисциплинарное 

производство 

прекратить

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

09.07.2024 № 42Д/07 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия 

Колтаков Роман Валентинович 78

Кривенкова Сетлана 

Михайловна
1834

98 Власенко Алексей Олегович 2270
28.06.2024 

№ 632

Обращение Управления 

Росреестра по Ивановской 

области                                       

Исх. от 28.069.2024                       

№ 03-7658/24

100
03.07.2024 

№ 647

Информация Управления 

Росреестра по Калужской 

области Исх. от 03.07.2024 

№ 4283-0206-НК/24@

Ответ в Управление             

Исх. от 16.07.2024 № 

604-07/ДК

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ

Ответ в Управление 

Исхю от 11.07.2024 3 

592-07/ДК

Управление просит провести 

проверку законности действий 

КИ

с 01.07 по 

30.07.2024

с 04.07 по 

02.08.2024



Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

16.07.2024 № 45Д/07 

Дисциплинарное 

производство 

прекратить

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

09.07.2024 № 42Д/07 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

16.07.2024 № 45Д/07 

Дисциплинарное 

производство 

прекратить

102 Петров Игорь Владимирович 1608
04.07.2024 

№ 657

Обращение 

"Администрация 

Муниципального 

образования - Спасский 

Муниципальный район 

Рязанской области"                     

Исх. от 03.07.2024                                     

№ 57/1-3348

Администрация считает, что 

поставлен на КУ объект 

недвижимости не отвечающий 

требованиям

с 05.07 по 

05.08.2024

Не является КД 

Ответ в 

Администрацию 

Исх. от 09.07.2024 3 

590-07/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

09.07.2024 № 42Д/07 

Отказать в 

рассмотрении 

обращения

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

09.07.2024 № 42Д/07 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

16.07.2024 № 45Д/07 

Дисциплинарное 

производство 

прекратить

Кривенкова Сетлана 

Михайловна
1834

103 Карпушин Анатолий Павлович 255
04.07.2024 

№ 660

Информация Управления 

Росреестра по Курской обл. 

Исх. от 04.07.2024                          

№ 05-0472-АС/24

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ в 

июне 2024 г.

с 05.07 по 

05.08.2024

Ответ в Управление 

Исх. от 16.07.2024 № 

606-07/ДК

Ответ в Управление 

Исх. от 16.07.2024 № 

605-07/ДК

с 04.07 по 

02.08.2024

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ в 

июне 2024 г.

736
03.07.2024 

№ 649

И6нформация Управления 

Росреестра по Рязанской 

области Исх. от 03.07.2024                                  

№ 06/05833@

100
03.07.2024 

№ 647

Информация Управления 

Росреестра по Калужской 

области Исх. от 03.07.2024 

№ 4283-0206-НК/24@

Леоненкова Наталья Борисовна101

Ответ в Управление             

Исх. от 16.07.2024 № 

604-07/ДК

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ

с 04.07 по 

02.08.2024



Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

11.07.2024 № 43Д/07 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

18.07.2024 № 46Д/07 

Освободить КИ от 

ответственности за 

допущенное 

нарушение

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

11.07.2024 № 43Д/07 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

18.07.2024 № 46Д/07 

Дисциплинарное 

производство 

прекратить

106 Яковлев Денис Вадимович 2327
09.07.2024 

№ 679

Жалоба от Дениско Е.А. 

(Ивановская область) Исх. 

от 25.06.2024                                    

№ б/н

Заявитель не согласен с 

результатами межевания ЗУ

с 10.07 по 

08.08.2024

В рассмотрении 

жалобы отказано, 

т.к. должно 

рассматриваться в 

судебном порядке              

Ответ заявителю         

Исх. от 11.07.2024 № 

593-07/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

11.07.2024 № 43Д/07 

Отказать в 

рассмотрении 

жалобы

Лазарева Лариса 

Александровна
1753

09.07.2024 

№ 677

Обращение Управления 

Росреестра по Белгородской 

области по жалобе от 

Литовченко А.А. Исх. от 

24.06.2024 № 02-03/06208-

ЕР

Управление просит провести 

проверку деятельности КИ

с 10.07 по 

08.08.2024

Ответ в Управление 

Исх. от 18.07.2024 № 

628-07/ДК

09.07.2024 

№ 678

Управление просит провести 

проверку деятельности КИ

с 10.07 по 

08.08.2024

Ответ в Управление 

Исх. от 18.07.2024 № 

629-07/ДК

104

105
Сыромятникова Екатерина 

Васильевна
998

Обращение Управления 

Росреестра по Белгородской 

области Исх. от 02.07.2024                                     

№ 02-11/06418-ЕР



Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

11.07.2024 № 43Д/07 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

18.07.2024 № 46Д/07 

Дисциплинарное 

производство 

прекратить

108
Яркова Наталия 

Александровна
1099

09.07.2024 

№ 681

Жалоба от конкурсного 

управляющего                           

ООО "Холмэкс" 

Татарникова Д.А. Исх. от 

24.06.2024 № Х-127

Заявитель считает, что КИ внес 

заведомо ложные сведения в 

технический план

с 10.07 по 

08.08.2024

Не является 

кадастровой 

деятельностью 

Ответ заявителю                   

Исх. от 11.07.2024 № 

594-07/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

11.07.2024 № 43Д/07 

Отказать в 

рассмотрении 

жалобы

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

16.07.2024 № 45Д/07 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

23.07.2024 № 47Д/07 

Замечание

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

16.07.2024 № 45Д/07 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

с 10.07 по 

08.08.2024

Ответ в СЕВРЕЕСТР                  

Исх. от 23.07.2024 № 

638-07/ДК

110 Лобанова Вера Александровна 2107
10.07.2024 

№ 695

Информация Управления 

Росреестра по Тверской 

области                                           

Исх. от 09.07.2024                          

№ 07-26000/2024

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ в 

июне 2024 г.

с 11.07 по 

09.08.2024

Ответ в Управление                

Исх. от 23.07.2024 № 

639-07/ДК

с 10.07 по 

08.08.2024

Ответ в Комитет 

Исх. от 18.07.2024 № 

630-07/ДК

107 Куликов Валентин Иванович 2219
09.07.2024 

№ 680

Обращение Комитета 

имущественных и 

земельных отношений 

Администрации 

Белгородского района Исх. 

от 23.05.2024                                  

№ 50-11-т-114131

Комитет просит провести 

проверку деятельности КИ

109
Рудик Константин 

Александрович
2953

09.07.2024 

№ 693

Информация СЕВРЕЕСТРа                                         

Исх. от 09.07.2024                         

№ 3767/01-24-01-11/02/24

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ в 

июне 2024 г.



Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

23.07.2024 № 47Д/07 

Замечание

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

16.07.2024 № 45Д/07 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

23.07.2024 № 47Д/07 

Замечание

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

16.07.2024 № 45Д/07 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

23.07.2024 № 47Д/07 

Замечание

113 Шульга Елена Евгеньевна 1421
10.07.2024 

№ 704

Обращение Управления 

Росреестра по Калужской 

области по жалобе от гр. 

Белоусовой А.В. Исх. от 

10.07.2024 № 4506-0206-

НК/24@

Управление просит провести 

проверку деятельности КИ

с 11.07 по 

09.08.2024

Не является 

предметом 

контроля            

Ответ в Управление 

и заявителю Исх. от 

12.07.2024 № 601-

07/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

12.07.2024 № 44Д/07 

Отказать в 

рассмотрении 

обращения

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

16.07.2024 № 45Д/07 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

110 Лобанова Вера Александровна 2107
10.07.2024 

№ 695

Информация Управления 

Росреестра по Тверской 

области                                           

Исх. от 09.07.2024                          

№ 07-26000/2024

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ в 

июне 2024 г.

с 11.07 по 

09.08.2024

Ответ в Управление                

Исх. от 23.07.2024 № 

639-07/ДК

с 12.07 по 

12.08.2024

Ответ в Управление                             

Исх. от 23.07.2024 № 

642-07/ДК

111
Мошков Алексей 

Александрович
710

10.07.2024 

№ 700

Информация Управления 

Росреестра по Костромской 

области Исх. от 09.07.2024 

№ 01-40/4839

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ в 

июне 2024 г.

с 11.07 по 

09.08.2024

Ответ в Управление                             

Исх. от 23.07.2024 № 

640-07/ДК

2639
11.07.2024 

№ 711

Информация Управления 

Росреестра по 

Волгоградской области Исх. 

от 10.07.2024                             

№ ИСХ/08-7148-ТК/24@

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ в 

июне 2024 г.

112 Лось Елена Александровна 441
10.07.2024 

№ 703

Информация Управления 

Росреестра по Самарской 

области Исх. от 10.07.2024 

№Исх/24-6112

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ в 

июне 2024 г.

с 11.07 по 

09.08.2024

Ответ в Управление                             

Исх. от 23.07.2024 № 

641-07/ДК

114 Нуркатова Юлия Андреевна



Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

23.07.2024 № 47Д/07 

Замечание

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

23.07.2024 № 47Д/07 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

30.07.2024 № 49Д/07 

Замечание

Козлов Александр 

Владимирович
1141

Сапаров Алексей Юрьевич 1987

117 Буранова Александра Юрьевна 1193
26.07.2024 

№ 763

Обращение Прокуратуры 

Медынского района 

Калужской области                       

по жалобе от                   

гр.Гусева А.А.                    

Исх. от 06.2024                      

№ 122ж-24

Заявитель не согласен с 

результатами межевания ЗУ

с 29.07 по 

27.08.2024

В рассмотрении 

жалобы отказано, 

т.к. должно 

рассматриваться в 

судебном порядке              

Ответ в Прокуратуру        

Исх. от 30.07.2024 № 

669-07/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

30.07.2024 № 49Д/07 

Отказать в 

рассмотрении 

обращения по жалобе

118 Круглов Виктор Владимирович 1498
26.07.2024 

№ 764

Жалоба от                                      

гр. Грибановой А.М. 

(Алтайский край)                          

Исх. от 16.07.2024                           

№ б/н

Заявитель не согласен с 

результатами выноса границ в 

натуру КИ

с 29.07 по 

27.08.2024

Не является 

кадастровой 

деятельностью. 

Ответ заявителю 

Исх. от 30.07.2024 № 

670-07/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

30.07.2024 № 49Д/07 

Отказать в 

рассмотрении 

жалобы

Ответ в Управление       

Исх. от 30.07.2024 № 

666-07/ДК

Обращение Управления 

Росреестра по Белгородской 

области Исх. от 22.07.2024                          

№ 02-03/07201-АМ

Управление считает, что КИ 

неоднократно вносит изменения в 

технический план

с 23.07 по 

21.08.2024

116

с 12.07 по 

12.08.2024

Ответ в Управление                             

Исх. от 23.07.2024 № 

642-07/ДК

2639
11.07.2024 

№ 711

Информация Управления 

Росреестра по 

Волгоградской области Исх. 

от 10.07.2024                             

№ ИСХ/08-7148-ТК/24@

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ в 

июне 2024 г.

Синяков Евгений 

Владимирович
115

25.07.2024 

№ 757

Обращение РОСРЕЕСТРа 

по жалобе от                            

гр.Провада И.В.          Исх. 

от 24.07.2024              № 07-

00779/24

Заявитель имеет притензии к 

документам, подготовленные КИ

с 25.07 по 

23.07.2024

Не является 

кадастровой 

деятельностью 

Ответ в РОСРЕЕСТР         

Исх. от 25.07.2024 № 

656-07/ДК

114 Нуркатова Юлия Андреевна

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

25.07.2024 № 48Д/07 

Отказать в 

рассмотрении 

обращения по жалобе

2376
22.07.2024 

№ 746



Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

30.07.2024 № 49Д/07 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

08.08.2024 № 50Д/08 

Замечание

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

08.08.2024 № 50Д/08 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

15.08.2024 № 53Д/08 

Замечание

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

08.08.2024 № 50Д/08 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

15.08.2024 № 53Д/08 

Замечание

Леоненкова Наталья Борисовна 736

Скребунов Сергей Юрьевич 1709

120
31.07.2024 

№ 783

Информация Управления 

Росреестра по                     

Рязанской области                                       

Исх. от 31.07.2024                        

№ 06/06700@

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ в 

июле 2024 г.

с 01.08 по 

30.08.2024

Ответ в Управление                    

Исх. от 15.08.2024 № 

692-08/ДК

119 Тетяева Оксана Александровна 859
30.07.2024 

№ 774

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ 

Ногинской городской 

Прокуратуры                    

Исх. от 19.07.2024                       

№ 7-01-2024

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ Прокуратуры 

об устранении нарушений ФЗ

с 31.07 по 

29.08.2024

Ответ в Прокуратуру 

Исх. от 08.08.2024 № 

675-08/ДК



121
Святоцкий Александр 

Эдуардович
1766

01.08.2024 

№ 786

Обращение ГУП города 

Севастополя "БТИ"                          

Исх. от 01.08.2024             № 

4875

Заявитель считает что КИ 

необоснованно подготавливает 

документацию по технической 

инвентаризации объекта

с 02.08 по 

02.09.2024

Не является 

кадастровой 

деятельностью. 

Ответ заявителю 

Исх. от 08.08.2024 

№ 677-08/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

08.08.2024 № 50Д/08 

Отказать в 

рассмотрении 

обращения

122
Николаева Татьяна 

Викторовна
340

02.08.2024 

№ 794

Обращение Управления 

Росреестра по                   

Калажской области                          

по жалобе от                                     

гр. Глаголевой И.В.                 

Исх. от 02.08.2024                          

№ 5037-0203-МД/24@

Заявитель сомневается в 

достоверности сведений ЕГРН

с 05.08 по 

03.09.2024

В рассмотрении 

отказано, т.к. 

истек срок 

давности       

Ответ в 

Управление        

Исх. от 08.08.2024 

№ 678-08/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

08.08.2024 № 50Д/08 

Отказать в 

рассмотрении 

жалобы

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

15.08.2024 № 53Д/08 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

27.08.2024 № 55Д/08 

Замечание

Протокол Совета от 

17.09.2024 № 32/09 

Дисциплинарное 

взыскание отменить

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

15.08.2024 № 53Д/08 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Ответ в Управление 

Исх. от 27.08.2024 3 

728-08/ДК

123
06.08.2024 

№ 802

Информация Управления 

Росреестра по                   

Калужской области                 

Исх. от 05.08.2024                           

№ 5091-0206-НК/24@

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ

с 06.08 по 

04.09.2024

Новокшонов Иван Васильевич 1644

Зайцев Сергей Александрович 381



Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

27.08.2024 № 55Д/08 

Дисциплинарное 

производство 

прекратить

124 Тарасов Юрий Викторович 835
08.08.2024 

№ 804

Обращение РОСРЕЕСТРа 

по жалобе от собственников 

ЗУ               СНТ "Экспресс" 

(Московская обл.)                     

Исх. от 07.08.2024                           

№ 07-03118/24

Заявители просят проверить 

законность действий КИ

с 09.08 по 

09.09.2024

Не является 

кадастровой 

деятельностью. 

Ответ в 

Управление Исх. 

от 13.08.2024 № 

689-08/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

13.08.2024 № 52Д/08 

Отказать в 

рассмотрении 

обращения по жалобе

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

15.08.2024 № 53Д/08 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

27.08.2024 № 55Д/08 

Замечание

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

15.08.2024 № 53Д/08 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

27.08.2024 № 55Д/08 

Дисциплинарное 

производство 

прекратить

1060

Ответ в 

Управление Исх. 

от 27.08.2024 3 729-

08/ДК

Дмитриев Василий 

Михайлович
968

Шуранов Евгений Аркадьевич

Ответ в Управление 

Исх. от 27.08.2024 3 

728-08/ДК

123
06.08.2024 

№ 802

Информация Управления 

Росреестра по                   

Калужской области                 

Исх. от 05.08.2024                           

№ 5091-0206-НК/24@

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ

с 06.08 по 

04.09.2024

Зайцев Сергей Александрович 381

08.08.2024 

№ 805

Информация Управления 

Росреестра по                   

Псковской области                                    

Исх. от 08.08.2024                          

№ ИСХ-05647/24

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ в 

июле 2024 г.

с 09.08 по 

09.09.2024
125



Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

15.08.2024 № 53Д/08 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

27.08.2024 № 55Д/08 

Дисциплинарное 

производство 

прекратить

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

15.08.2024 № 53Д/08 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

27.08.2024 № 55Д/08 

Дисциплинарное 

производство 

прекратить

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

15.08.2024 № 53Д/08 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Соколова Екатерина 

Владимировна

Григорьев Владимир 

Владимирович
1863

878

Караулов Дмитрий Николаевич 2543
08.08.2024 

№ 807

Информация Управления 

Росреестра по Вологодской 

области                                  

Исх. от 08.08.2024                       

№ 06-20/000157@

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ в 

августе 2024 г.

с 09.08 по 

09.09.2024

Ответ в 

Управление Исх. 

от 27.08.2024 № 

730-08/ДК

126

127
08.08.2024 

№ 808

Информация Управления 

Росреестра по 

Владимирской области                                       

Исх. от 08.08.2024                      

№09-12069/24@

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ в 

июле 2024 г.

с 09.08 по 

09.09.2024



Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

27.08.2024 № 55Д/08 

Дисциплинарное 

производство 

прекратить

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

15.08.2024 № 53Д/08 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

27.08.2024 № 55Д/08 

Дисциплинарное 

производство 

прекратить

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

15.08.2024 № 53Д/08 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

27.08.2024 № 55Д/08 

Замечание

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

15.08.2024 № 53Д/08 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

128

129 Панафидин Илья Иванович 2599
09.08.2024 

№ 814

Информация Управления 

Росреестра по Тверской 

области                                           

Исх. от 09.08.2024                          

№ 07-30580/2024

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ в 

июле 2024 г.

с 12.08 по 

10.09.2024

Ответ в 

Управление Исх. 

от 27.08.2024 № 

733-08/ДК

Григорьев Владимир 

Владимирович
1863

Храмикова Анна Сергеевна 2873

Ответ  в 

СЕВРЕЕСТР Исх. 

от 27.08.2024 № 

732-08/ДК

Информация 

СЕВРЕЕСТРа                                   

Исх. от 08.08.2024                       

№ 4506/01-24-09-

11/02/24

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ в 

июле 2024 г.

с 12.08 по 

10.09.2024

09.08.2024 

№ 812
2953

Рудик Константин 

Александрович

127
08.08.2024 

№ 808

Информация Управления 

Росреестра по 

Владимирской области                                       

Исх. от 08.08.2024                      

№09-12069/24@

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ в 

июле 2024 г.

с 09.08 по 

09.09.2024



Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

27.08.2024 № 55Д/08 

Замечание

130 Сипягин Павел Владимирович 405
12.08.2024 

№ 815

Обращение Прокуратуры 

Сосновского района 

Тамбовской области по 

жалобе от гр. Зобова Н.В. 

Исх. от 26.07.2024 № Вн-

20680020-336-24/4304-

20680020

Прокуратура просит провести 

проверку деятельности КИ

с 13.08 по 

11.09.2024

В рассмотрении 

жалобы отказано, 

т.к. должно 

рассматриваться в 

судебном порядке              

Ответ в Прокуратуру        

Исх. от 13.08.2024 № 

685-08/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

13.08.2024 № 52Д/08 

Отказать в 

рассмотрении 

обращения по жалобе

131
Солодилова Наталья 

Валерьевна
1802

12.08.2024 

№ 818

Обращение Управления 

Росреестра по Калужской 

области по жалобе от гр. 

Чернова Ю.И.                                

Исх. от 12.08.2024                           

№ 5236-0203-МД/24@

Управление просит провести 

проверку деятельности КИ

с 13.08 по 

11.09.2024

В рассмотрении 

жалобы отказано, 

т.к. должно 

рассматриваться в 

судебном порядке              

Ответ в Управление        

Исх. от 13.08.2024 № 

687-08/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

13.08.2024 № 52Д/08 

Отказать в 

рассмотрении 

обращения по жалобе

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

27.08.2024 № 55Д/08 

Открыть дело  

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

03.09.2024 № 58Д/09 

Предупреждение

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

15.08.2024 № 53Д/08 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

133 Беркетова Любовь Юрьевна 1544
13.08.2024 

№ 822

Информация Управления 

Росреестра по Липецкой 

области                                        

Исх. от 12.08.2024                   

№01/12-5256

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ в 

июле 2024 г.

129 Панафидин Илья Иванович 2599
09.08.2024 

№ 814

Информация Управления 

Росреестра по Тверской 

области                                           

Исх. от 09.08.2024                          

№ 07-30580/2024

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ в 

июле 2024 г.

с 12.08 по 

10.09.2024

Ответ в 

Управление Исх. 

от 27.08.2024 № 

733-08/ДК

132

с 14.08 по 

12.09.2024

Ответ в 

Управление Исх. 

от 27.08.2024 № 

734-08/ДК

Ответ в УФСБ 

России Исх. от 

03.09.2024 № 758-

09/ДК

с 14.08 по 

12.09.2024
Сипягин Павел Владимирович 405

13.08.2024 

№ 819

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ УФСБ 

России по Тамбовской 

области                                       

Исх. от 17.05.2024                         

№ 16/315-890

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ о принятии 

мер по устранению 

обстоятельств, способствовавших 

совершении преступления



Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

27.08.2024 № 55Д/08 

Замечание

134 Липин Сергей Сергеевич 1950
15.08.2024 

№ 834

Обращение Собинской 

межрайонной прокуратуры 

Владимирской области по 

жалобе от гр. Сизова С.Л. 

Исх. от 14.08.2024 № 602ж-

2024/20170017/Нр152-24

Заявитель не согласен с 

результатами межевания ЗУ

с 16.08 по 

16.09.2024

В рассмотрении 

жалобы отказано, 

т.к. должно 

рассматриваться в 

судебном порядке              

Ответ в Прокуратуру        

Исх. от 20.08.2024 № 

723-08/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

20.08.2024 № 54Д/08 

Отказать в 

рассмотрении 

обращения по жалобе

135 Шалагина Татьяна Николаевна 1674
15.08.2024 

№ 837

Жалоба от гр. Шалмановой 

Е.И. (Самарская область)               

Исх. от 15.08.2024                                 

№ б/н

Заявитель не согласен с 

результатами межевания ЗУ

с 16.08 по 

16.09.2024

В рассмотрении 

жалобы отказано, 

т.к. должно 

рассматриваться в 

судебном порядке              

Ответ заявителю        

Исх. от 20.08.2024 № 

724-08/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

20.08.2024 № 54Д/08 

Отказать в 

рассмотрении 

жалобы

136 Бутримова Елена Сергеевна 2028
19.08.2024 

№ 844

Жалоба от гр. Палкина А.В. 

(Пермская область) Исх. от 

17.08.2024                                

№ б/н

Заявитель не согласен с 

результатами межевания ОКС

с 20.08 по 

18.09.2024

Не является 

кадастровой 

деятельностью 

Ответ заявителю 

Исх. от 27.08.2024 

№ 736-08/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

27.08.2024 № 55Д/08 

Отазать в 

рассмотрении 

жалобы

137
Сыромятникова Екатерина 

Васильевна
998

22.08.2024 

№ 853

Обращение Управления 

Росреестра по Белгородской 

области по жалобе от 

гр.Дремовой В.И.                                          

Исх. от 15.08.2024                            

№ 02-03/08033-ЕР

Заявитель не согласен с 

результатами межевания ЗУ

с 23.08 по 

23.09.2024

Не является 

кадастровой 

деятельностью 

Ответ в 

Управление     Исх. 

от 29.08.2024 № 

743-08/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

29.08.2024 № 56Д/08 

Отазать в 

рассмотрении 

обращения по жалобе

138 Липин Сергей Сергеевич 1950
27.08.2024 

№ 865

Обращение Собинской 

межрайонной прокуратуры 

Владимирской области по 

жалобе от гр. Сизова С.Л. 

Исх. от 14.08.2024                         

№ 602ж-

2024/20170017/Нр162-24

Заявитель не согласен с 

результатами межевания ЗУ 

(ПОВТОР Вх. 15.08.2024 № 834)

с 28.08 по 

26.09.2024

Не является 

кадастровой 

деятельностью 

Ответ в 

Управление     Исх. 

от 29.08.2024 № 

744-08/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

29.08.2024 № 56Д/08 

Отазать в 

рассмотрении 

обращения по жалобе

133 Беркетова Любовь Юрьевна 1544
13.08.2024 

№ 822

Информация Управления 

Росреестра по Липецкой 

области                                        

Исх. от 12.08.2024                   

№01/12-5256

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ в 

июле 2024 г.

с 14.08 по 

12.09.2024

Ответ в 

Управление Исх. 

от 27.08.2024 № 

734-08/ДК



Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

30.08.2024 № 57Д/08 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

06.09.2024 № 59Д/09 

Предупреждение

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

03.09.2024 № 58Д/09 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

10.09.2024 № 60Д/09 

Дисциплинарное 

производство 

прекратить

141 Карпушин Анатолий Павлович 255
03.09.2024 

№ 892

Обращение Прокуратуры 

Курского района по жалобе 

от гр.Кизиловой Л.Ю.                                        

Исх. от 27.08.2024                   

№ 656ж-2024

Заявитель не согласен с 

результатами межевания ЗУ

с 04.09 по 

03.10.2024

В рассмотрении 

жалобы отказано, 

т.к. должно 

рассматриваться 

в судебном 

порядке  Ответ в 

Прокуратуру Исх. 

от 09.09.2024 № 

768-09/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

06.09.2024 № 59Д/09 

Отказать в 

рассмотрении 

обращения по жалобе

140 Шалагина Татьяна Николаевна 1674
30.08.2024 

№ 881

Информация Управления 

Росреестра по Самарской 

области                                      

Исх. от 30.08.2024                          

№ Исх-р/24-2443

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ

139
Тараненко Геннадий 

Афанасевич
2406

28.08.2024 

№ 867

Информация Управления 

Росреестра по Московской 

области                                   

Исх. от 25.01.2024                         

№ 17а-00227/24 

Управление просит провести 

проверку деятельности КИ

с 02.09 по 

01.10.2024

Ответ в 

Управление            

Исх. от 10.09.2024         

№ 769-09/ДК

с 29.08 по 

30.09.2024

Ответ в Управление          

Исх. от 06.09.2024 № 

765-09/ДК



142
Пономарева Екатерина 

Анатольевна
2804

04.09.2024 

№ 898

Обращение Управления 

Росреестра по Камчатскому 

краю по жалобе от 

Управления имущественных 

и земельных отношений     

Исх. от 04.09.2024                 

№ 2.4-50/4213/24

Управление просит провести 

проверку деятельности КИ

с 05.09 по 

04.10.2024

Не является 

Кадастровой 

деятельностью 

Ответ в 

Управление                         

Исх. от 10.09.2024 

№ 770-09/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

10.09.2024 № 60Д/09 

Отказать в 

рассмотрении 

обращения

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

10.09.2024 № 60Д/09 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

17.09.2024 № 62Д/09 

Замечание

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

10.09.2024 № 60Д/09 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

17.09.2024 № 62Д/09 

Замечание

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

10.09.2024 № 60Д/09 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

143

Бессонова Наталия Леонидовна 2904

Бурчихина Валентина 

Андреевна
1686

04.09.2024 

№ 902

Информация Управления 

Росреестра по Рязанской 

области                                    

Исх. от 04.09.2024                        

№ 06/07265@

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ в 

августе 2024 г.

Ответ в Управление 

Исх. от 17.09.2024 № 

793-09/ДК

Ответ в 

Управление Исх. 

от 17.09.2024 № 

794-09/ДК

с 05.09 по 

04.10.2024

144 Нуркатова Юлия Андреевна 2639
05.09.2024 

№ 910

Обращение 

ОБЛКОМИМУЩЕСТВО 

Волгоградской области Исх. 

от 05.09.2024                      

№ 21-04-02/16609

По мнению Комитета 

подготовила технический план на 

объекты не отвечающие 

требованиям жилого дома

с 06.09 по 

07.10.2024



Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

17.09.2024 № 62Д/09 

Дисциплинарное 

производство 

прекратить

145 Караулов Дмитрий Николаевич 2543
06.09.2024 

№ 912

Жалоба от гр. Головкова 

В.С. (Вологодская обл.) 

Исх. от 06.09.2024                              

№ б/н

Заявитель считает, что КИ 

нарушил права в части отказав в 

согласовании границ ЗУ

с 09.09 по 

08.10.2024

Не является 

Кадастровой 

деятельностью 

Ответ заявителю                         

Исх. от 12.09.2024 

№ 790-09/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

12.09.2024 № 61Д/09 

Отказать в 

рассмотрении 

жалобы

146 Дубовицкий Глеб Петрович 1524
06.09.2024 

№ 913

Жалоба от                       

гр.Вавиловой О.А.                      

(г. Москва)                                

Исх. от 05.09.2024                               

№ б/н

Заявитель считает, что несет 

материальные, временные и 

моральные затраты из-за 

действий КИ (совершенных в 

2017 г) 

с 09.09 по 

08.10.2024

Не является 

Кадастровой 

деятельностью 

Ответ заявителю                         

Исх. от 12.09.2024 

№ 791-09/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

12.09.2024 № 61Д/09 

Отказать в 

рассмотрении 

жалобы

147
Зиновьев Андрей 

Владимирович
760

06.09.2024 

№ 914

Обращение Управления 

Росреестра по Смоленской 

области по жалобе от                         

гр. Новикова О.Д.                       

Исх. от 06.09.2024                         

№ 06-16687/24-АЗ

Заявитель не согласен с 

действиями КИ 

с 09.09 по 

08.10.2024

Предмет 

обращения на КИ 

был ранее 

рассмотрен в 

рамках иного 

дисциплинарного 

производства 

Ответ в 

Управление       

Исх. от 10.09.2024 

№ 775-09/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

10.09.2024 № 60Д/09 

Отказать в 

рассмотрении 

обращения по жалобе

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

10.09.2024 № 60Д/09 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

17.09.2024 № 62Д/09 

Дисциплинарное 

производство 

прекратить

Ответ в СЕВРЕЕСТР 

Исх. от 17.09.2024 № 

795-09/ДК

Ответ в 

Управление Исх. 

от 17.09.2024 № 

794-09/ДК

144 Нуркатова Юлия Андреевна 2639
05.09.2024 

№ 910

Обращение 

ОБЛКОМИМУЩЕСТВО 

Волгоградской области Исх. 

от 05.09.2024                      

№ 21-04-02/16609

По мнению Комитета 

подготовила технический план на 

объекты не отвечающие 

требованиям жилого дома

с 06.09 по 

07.10.2024

148
Рудик Константин 

Александрович
2953

10.09.2024 

№ 920

Информация СЕВРЕЕСТРа 

Исх. от 09.09.2024 № 

5139/01-24-01-11/02/24

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ в 

августе 2024 г.

с 11.09 по 

09.10.2024



Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

17.09.2024 № 62Д/09 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

24.09.2024 № 64Д/09 

Замечание

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

17.09.2024 № 62Д/09 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

24.09.2024 № 64Д/09 

Замечание

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

17.09.2024 № 62Д/09 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

24.09.2024 № 64Д/09 

Замечание

Ответ в Управление 

Исх. от 24.09.2024 № 

805-09/ДК

149

Новикова Мария Михайловна 2218

Ефимов Алексей Владимирович 145

150

Немчинов Николай 

Владимирович
2671

10.09.2024 

№ 924

Информация Управления 

Росреестра по Калужской 

области Исх. от 10.09.2024 

№ 5922-0206-НК/24@

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ в 

августе 2024 г.

с 11.09 по 

09.10.2024

Ответ в Управление        

Исх. от 24.09.2024 № 

804-09/ДК

10.09.2024 

№ 927

Информация Управления 

Росреестра по 

Владимирской области Исх. 

от 10.09.2024               № 09-

13710/24@

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ в 

августе 2024 г.

с 11.09 по 

09.10.2024



Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

17.09.2024 № 62Д/09 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

24.09.2024 № 64Д/09 

Замечание

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

17.09.2024 № 62Д/09 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

24.09.2024 № 64Д/09 

Замечание

151 Янгаев Илья Васильевич 1454
13.09.2024 

№ 936

Обращение Прокуратуры 

Спасского района Рязанской 

области по жалобе от                        

гр. Киреева С.П.                             

Исх. от 09.09.2024                             

№ 437ж-2024

Заявитель не согласен с 

результатами межевания ЗУ

с 16.09 по 

15.10.2024

В рассмотрении 

жалобы отказано, 

т.к. должно 

рассматриваться 

в судебном 

порядке  Ответ в 

Прокуратуру Исх. 

от 19.09.2024 № 

800-09/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

19.09.2024 № 63Д/09 

Отказать в 

рассмотрении 

обращения по жалобе

152 Наумов Сергей Викторович 1464
16.09.2024 

№ 940

Обращение Управления 

Росреестра по Алтайскому 

краю по жалобе от                           

гр. Зарумянюка М.В.                   

Исх. от  16.09.2024                          

№ 01-5686-ЕБ/24

Управление считает, что КИ ввел 

в заблуждение собственников 

земельных паёв (Повтор от 

26.12.2023 № 1203)

с 17.09 по 

16.10.2024

Не является 

Кадастровой 

деятельностью 

Ответ в 

Управление                         

Исх. от 19.09.2024 

№ 801-09/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

19.09.2024 № 63Д/09 

Отказать в 

рассмотрении 

обращения по жалобе

Ответ в Управление 

Исх. от 24.09.2024 № 

805-09/ДК
Быстров Игорь Витальевич 1721

Гулин Борис Николаевич 2688

150
10.09.2024 

№ 927

Информация Управления 

Росреестра по 

Владимирской области Исх. 

от 10.09.2024               № 09-

13710/24@

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ в 

августе 2024 г.

с 11.09 по 

09.10.2024



153 Шуранов Евгений Аркадьевич 1060
30.09.2024 

№ 982

Обращение Прокуратуры 

Псковского района 

Псковской области по 

жалобе от                                     

гр. Домаленко И.М.                                        

Исх. от 23.09.2024 № 1р-

2024

Заявитель не согласен с 

результатами межевания ЗУ

с 01.10 по 

30.10.2024

В рассмотрении 

жалобы отказано, 

т.к. должно 

рассматриваться 

в судебном 

порядке  Ответ в 

Прокуратуру                   

Исх. от 08.10.2024 

№ 863-10/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

08.10.2024 № 67Д/10 

Отказать в 

рассмотрении 

обращения по жалобе

154 Верёвкин Николай Сергеевич 1661
30.09.2024 

№ 985

Обращение КУМИ и ЖКХ 

администрации Пинежского 

м.о. Архангельской области. 

Исх. от 30.09.2024                

№ 3485/01-15

Комитет считает, что КИ не 

выполняет требования контракта

с 01.10 по 

30.10.2024

Предварительны

й проект КПТР 

не является 

результатом 

кадастровых 

работ Ответ 

заявителю                       

Исх. от 15.10.2024 

№ 883-10/МК

155 Бессонова Наталия Леонидовна 2904
02.10.2024 

№ 992

Обращение                                

ГБУ РО "Центр ГКО"                                           

Исх. от 02.10.2024                               

№ 3/ОТ-1921

Заявитель считает, что КИ 

необоснованно изменил 

характеристики строения

с 03.10 по 

01.11.2024

Не является 

Кадастровой 

деятельностью 

Ответ в Комитет                         

Исх. от 08.10.2024 

№ 864-10/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

08.10.2024 № 67Д/10 

Отказать в 

рассмотрении 

обращения

156 Казарин Андрей Николаевич 2382
07.10.2024 

№ 1007

Жалоба от гр. Румянцевой 

Л.В. (Тульская область) 

Исх. от 04.10.2024 № б/н

Заявитель считает, что КИ 

нарушил требования 

законодательства РФ

с 08.10 по 

06.11.2024

В рассмотрении 

жалобы отказано, 

т.к. должно 

рассматриваться 

в судебном 

порядке         

Ответ заявителю 

Исх. от 10.10.2024 

№ 881-10/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

10.10.2024 № 68Д/10 

Отказать в 

рассмотрении 

жалобы

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

17.10.2024 № 69Д/10 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

157 Грачев Антон Николаевич 2119
08.10.2024 

№ 1012

Информация Управления 

Росреестра по                       

Калужской области                    

Исх. от 08.10.2024                          

№ 6650-0206-НК/24@

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ

с 09.10 по 

07.11.2024

Ответ в Управление                  

Исх. от 24.10.2024 

№3 911-10/ДК



Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

24.10.2024 № 71Д/10 

Замечание

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

17.10.2024 № 69Д/10 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

24.10.2024 № 71Д/10 

Замечание

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

17.10.2024 № 69Д/10 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

24.10.2024 № 71Д/10 

Замечание

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

17.10.2024 № 69Д/10 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

24.10.2024 № 71Д/10 

Дисциплинарное 

производство 

прекратить

157 Грачев Антон Николаевич 2119
08.10.2024 

№ 1012

Информация Управления 

Росреестра по                       

Калужской области                    

Исх. от 08.10.2024                          

№ 6650-0206-НК/24@

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ

с 09.10 по 

07.11.2024

Ответ в Управление                  

Исх. от 24.10.2024 

№3 911-10/ДК

158
Григорьев Владимир 

Владимирович
1863

08.10.2024 

№ 1014

Информация Управления 

Росреестра по 

Владимирской области Исх. 

от 08.10.2024            № 09-

15138/24@

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ в 

сентябре 2024 г.

с 09.10 по 

07.11.2024

Ответ в Управление                      

Исх. от 24.10.2024 № 

912-10/ДК

Ответ в Управление                           

Исх. от 24.10.2024 № 

913-10/ДК

Данилкин Петр Сергеевич 2677

Панафидин Илья Иванович 2599

09.10.2024 

№ 1017

Информация Управления 

Росреестра по                   

Тверской области                        

Исх. от 09.10.2024                    

№ 07-39006/24

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ в 

сентябре 2024 г.

с 10.10 по 

87.11.2024
159



Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

17.10.2024 № 69Д/10 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

24.10.2024 № 71Д/10 

Дисциплинарное 

производство 

прекратить

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

17.10.2024 № 69Д/10 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

24.10.2024 № 71Д/10 

Замечание

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

17.10.2024 № 69Д/10 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

24.10.2024 № 71Д/10 

Дисциплинарное 

производство 

прекратить

160 Дрождина Анна Владимировна 188
10.10.2024 

№ 1022

Информация Управления 

Росреестра по                

Ульяновской области                  

Исх. от 10.10.2024                     

№ @09-8204-ОП/24

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ в 

сентябре 2024 г.

с 11.10 по 

11.11.2024

Ответ в Управление                           

Исх. от 24.10.2024 № 

914-10/ДК

161
Рудик Константин 

Алекскандрович
2953

10.10.2024 

№ 1023

Информация СЕВРЕЕСТРа                                   

Исх. от 10.10.2024                         

№ 5807/01-24-01-11/02/24

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ в 

сентябре 2024 г.

с 11.10 по 

11.11.2024

Ответ в СЕВРЕЕСТР 

Исх. от 24.10..2024     

№ 915-10/ДК

162 Сусло Андрей Александрович 1922
10.10.2024 

№ 1027

Обращение Управления 

Росреестра по Белгородской 

области Исх. от 10.10.2024 

№ 02-03/10142-ЕР

Управление считает, что КИ 

должен был отказаться от 

выполнения кадастровых работ

с 11.10 по 

11.11.2024

Ответ в Управление                           

Исх. от 24.10.2024 № 

914-10/ДК



163 Лось Елена Александровна 441
11.10.2024 

№ 1033

Информация Управления 

Росреестра по Самарской 

области Исх. от 11.10.2024 

№ Исх/24-9210

Управление информирует о 

нарушениях, допущенных КИ

с 14.10 по 

12.11.2024

Предмет 

обращения на КИ 

был ранее 

рассмотрен в 

рамках иного 

дисциплинарного 

производства 

Ответ в 

Управление       

Исх. от 17.10.2024 

№ 897-10/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

17.10.2024 № 69Д/10 

Отказать в 

рассмотрении 

обращения

164 Толстикова Ксения Алексеевна 988
18.10.2024 

№ 1072

Обращение Управления 

Росреестра по Пермскому 

краю по жалобе от ООО 

"СМУ № 3 Сатурн-Р" Исх. 

от 18.10.2024 № 2.1-48/2029-

2024

Заявитель информирует СРО о 

недостоверности сведений о 

высшем образовании КИ

Внеплановая 

проверка

с 23.10 по 

19.11.2024

Распоряжение 

Председателя 

контр. комис.

от 22.10.2024

№ 33-ВП/2024

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

22.10.2024 № 70Д/10 

Принять обращение 

и провести 

внеплановую 

проверку

165 Морозова Екатерина Юрьевна 1438
18.10.2024 

№ 1074

Жалоба от гр. Миловидовой 

И.А. Исх. от б/д № б/н

Заявитель жалуется на то, что КИ 

не представил проект межевого 

плана смежного участка

с 21.10 по 

18.11.2024

Не является 

Кадастровой 

деятельностью 

Ответ заявителю                         

Исх. от 22.10.2024 

№ 900-10/ДК

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

22.10.2024 № 70Д/10 

Отказать в 

рассмотрении 

жалобы

Брилев Виктор Николаевич 2704

Верёвкин Николай Сергеевич 1661

Верёвкина Наталья 

Александровна
1662

Зубков Кирилл Васильевич 2723

Карпушин Анатолий Павлович 255

Косицкий Алексей Иванович 2689

Муханова Татьяна 

Владимировна
1401

Шмидт Екатерина Викторовна 2391

166
18.10.2024 

№ 1076

Информация Управления 

Росреестра по Курской 

области Исх. от 18.10.2024 

№ 05-0730-АС/24

Управление сомневается в 

достоверности сведений 

предоставленных КИ 

технических планов

с 21.10 по 

18.11.2024

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

24.10.2024 № 71Д/10 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия



167 Соловьева Альбина Залимовна 2682
21.10.2024 

№ 1083

Обращение Управления 

Росреестра по Московской 

области по жалобе от  гр. 

Семкиной М.М. Исх. от 

21.10.2024 № 17а-03537/24

Управление просит провести 

проверку деятельности КИ

с 22.10 по 

20.11.2024

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

24.10.2024 № 71Д/10 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

168 Верёвкин Николай Сергеевич 1661
21.10.2024 

№ 1084

Обращение Управления 

Росреестра по 

Архангельской области и 

НАО по жалобе от 

Приморского м.о. 

Архангельской области Исх. 

от 21.10.2024 № 06-

51/0088@

Управление просит проести 

экспертизу КПТР

с 22.10 по 

20.11.2024

169 Вардая Владислав Отариевич 882
23.10.2024 

№ 1087

Жалоб от ООО "АгроКом" 

(Брянская область) Исх. от 

14.10.2024 № 421

Заявитель считает, что КИ внес 

ложные сведения об объекте 

недвижимости

с 24.10 по 

22.11.2024

170 Татарников Антон Юрьевич 1619
23.10.2024 

№ 1088

Обращение Прокуратуры 

Малоярославецкого района 

Калужской области по 

жалобе от гр. 

Скороспеховой Т.В. Исх. от 

14.10.2024 № Отв-20290019-

24/696

Заявитель считает, что КИ внес 

ложные сведения об объекте 

недвижимости

с 24.10 по 

22.11.2024


